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MOSZKVÁBAN 
AZ ELŐKÉSZÜLETEK

FOLYTATÓDNAK 
NIXON FOGADÁSÁRA

A szovjet biztonsági tényezők „főpróbát” tartottak a repülőtértől a 
Kremlig vezető útszakaszon Amerika aknásitotta Észak-Vietnám fo­
lyóinak és csatornáinak egy részét is ~* Dél-vietnámi harci sikereket

jelentenek
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JICCHÁK BEN ÁHÁRON:

7245. szám

Washington. (UPI. Reuter, i „Ellenkezőleg, maga Amerika az, 
i IFP) — Nixon elnök tegnap kö- amely agressziót hajtott végre 
I zölte, hogy az észak-vietnámi Vietnámban” — írta Malik.
! kikötők ellen életbeléptetett ten- j Washington. (UPI). A Pen 
i geri blokád mindaddig érvény- ’ tagon szóvivője tegnap közölte, 
' ben marad, amig az észak-viet- hogy nemcsak a hét észak-viet-

«MIELŐBB KÖZLŐM A PÁRTTAL 
VÉGLEGES ELHATÁROZÁSOMAT»

námi kikötő bejáratát aknásitot- 
ták, de a folyókba és csator­
nákba is időzitőkészülékekkel

. . I felszerelt tengeri aknákat he- 
William Rogers külugymmisz- hocy Észak-Vietnám te-

ter tegnap a szenátus egytk al- rületéfi beRU _ az országutak és 
bizottsága előtt hatarozottan ve-1 vasutvona]ak folytatólagos bőm

I námiak nem engedik szabadon 
az összes amerikai hadifoglyo- j 

! kát.

delmébe vette az elnök vietnámi 
politikáját és hangoztatta, hogy

hálják elfoglalni azokat a stra­
tégiai gócpontokat, amelyeknek 
réven gyakorlatilag kettévághat­
ják a szaigoni kormány fennha­
tósága alatt lévő területet.

Tegnap megkezdődtek a mon­
szun esőzések, amelyek nagymér 
lékben megnehezítik az észak- 
vietnámiak előrehaladását és 
használhatatlanná teszik az úgy 
nevezett Ho-Csi-Minh vonalat, 
amely az északiak titkos után­
pótlási vonala. A monszun eső­

sen 
rói

és azt mondotta, hogy „mi, mun 
kások benne bízunk és ezért akar 
juk, maradjon meg feladatköré­
ben”.

Smuel Támir képviselő (Szabad

Központ) tegnap egy — a tárgy­
hoz nem tartozó — parlamenti 
vita során azt a megjegyzést tet­
te, hogy ha választani kell akö­
zött, hogy az ország gazdasági 
élete sztrájkoljon, vagy Jicchák 
Ben Áháron, úgy a maga részé­
ről az állam és a nemzetgazda, 
ság érdekeit helyezi előnybe.

Jehosua Peretz, az ásdodi kikötőmunkások ve- , Jehosua Perec, az ásdodi kikö.uviiuouti , ' ' J tomunkasok vezere, aki lelke-
zére lelkesen támogatja a Hisztadrut főtitkári i sen nyilatkozott Ben Áháron. 

tisztségéről lemondott Ben Áháront — A Mam- 
lachti lista és a Liberális Párt megelégedéssel 

fogadták Ben-Áháron lemondását
„Valóban meghat, hogy a munkásság ilyen egységesen sora­

kozik fel mögöttem. Én ebben nem a személyem, hanem a Hisz­
tadrut iránt megnyilvánuló szimpátiát, azonosulást látom. Csak 
annyit mondhatok, hogv igyekezni fogok mielőbb a Munkapárt 
illetékes fórumának tudomására hozni elhatározásomat” — mon­
dotta tegnap .liechák Ben Áháron. aki vasárnap benyújtotta le­
mondását a Hisztadrut főtitkári tisztségéről, miután a kormány és 
Golda Méir miniszterelnök „nem megfontolt beavatkozással" 
kompromisszumos egyezményt hozott létre a konzervipari munká­
sok ügyében felmerült viszályban.

Időközben kitudódott, hogy a leménye megelégedését fejezi ki • nflpOS hivatalos látogatásra ér-! jövetele összefüggésben 
Munkapárt szükkörü vezetősége afelett, hogy Golda Méir minisz- j kezg ang0j királyi párt. A

.T-.T tprplnnV Wi7Vf»títn révén -n__ t»___*i__ „i

násitása nem háborús eszkalá­
cióhoz. hanem éppen ellenkező­
leg, a válság tárgyalás 
való rendezéséhez fos vezetni.

Párizsba érkezett II. Erzsébet angol királynő
Öt napot tölt Franciaországban Philip herceggel — Az Európai 
Közöspiachoz való csatlakozással magyarázzák a királyi pár 

hivatalos látogatását

Párizs. (IFP. UPI). — A fran- j hát még De Gaulle hatalomra- 
cia főváros lakói tegnap 
ünneplésben részesítették

I
lelkes i jutása előtt, 

az öt- i Kétségtelen, hogy

veze
ülésén, amely Méir asszony hi- terelnök közvetítő javaslata révén 
vatalában vasárnap éjjel 1 óra sikerült kiküszöbölni, illetve elhá

valószínű, hogy a tengeri lilokád 
miatt Amerika közvetlen kato- : 
nai összeütközésbe kerüljön a j 
Szovjetunióval, vagy Kínával. ;

New York. (IFP). — Jákov j 
Múlik szovjet UNO fődelegátus í 
jegyzéket juttatott el a Bizton- j 
sági Tanács elnökéhez, amely- j 
ben visszautasítja az amerikaiak ! 
multheti közleményét, miszerint 
az észak-vietnámi kikötők bejá- , 
rátának aknásitása önvédelmi 
akció. Jegyzékében a szovjet meg í 
bízott azt fejtegeti, hogy az UNO

búzása mellett — megbénítsák | zések csökkentik az amerikai
légihaderő bombázásának hatá­
sát is.

Moszkva. (IFP). — A szovjet 
biztonsági szolgálat emberei teg­
nap főpróbát tartottak a repülő­
térről a Kremlbe vezető útszaka­
szon, ahol Nixon elnök jövő hé­
ten. május 22-én érkezése után 
elhalad majd vendéglátóival és 
kísérőivel. A jelentések szerint 
De Gaulle tábornok 1966-ban 
tett látogatása óta nem volt pél­
da ilyen nagyfokú biztonsági 

i intézkedésekre Moszkvában.

I a közlekedést, illetőleg az után- 
! pótlási és szállítási lehetősége- 
j két.
i Szaigon. (UPI. Reuter). — 

utján i ^ harctéri jelentések tegnap bi­
zonyos dél-vietnámi eredmények 

i ről számolnak be. A többi kö- 
j zött közölték, hogy a dél-viet- 
i námi csapatok visszafoglaltak 
: egy megerősitett hadállást Hue 
! város közelében. Ugyanakkor 
- folytatódik az északiak nyomá- 
i sa Dél-Vietnám északi és kö- 
! zépső övezetében, hogy megpró-

királynő 
áll a

re- francia—angol politikai jégolva- i alapokmánya csakis az agresszió 
pülőtéren Pompidou elnök és dússal, ami Angliának az Euró- j esetén ismeri el az önvédelem
felesége fogadták II. Erzsébet pai Közöspiachoz való csatlaké- \ )Ogat. 

körül ért veget. Ben Áháron éles rítani az élelmiszeripart fenyegető királynőt és férjét Philip herce-! zásával indult meg. i ka és
szócsatát vívott bírálóival és a , sztrájkveszélyt. : get, akiknek tiszteletére rövid i
Jediot Achronot értesülésé sze- Jicchák Ben Áhaion. akit teg- szertartás keretében 101 ágyú- ; 
rint kijelentette, hogy Golda nap meginterjúvoltak a tévé Má-’; Jövést adtak je

ami nem áll fenn Ameri- 
Észak-Vietnám esetében.

előzetes választási kampányban 
már néhány komoly sikert ért 
el, tegnap Maryland államban 
tartott beszédet, ahol a délutáni

Méir beszédének meghallgatása bát híradójában, már Givát CThá- j pa]otába hajtattak, 
után ..további érvei" vannak, a- jim (Ichud) kibucban fogadta a

majd az Elysee

melyek a lemondás mellett szól­
nak.

A munkások az ország külön­
böző részeiben mára is szimpátia, 
tüntetéseket terveznek és az ásdo- 
di kikötő munkásai körében az a 
ívvMat vetődött fel. hogy kül­

döttséget menesszenek a Hisztad 
rut központi bizottságához, azzal 
a feladattal, hogy követelje Ben 
•xháron lemondásának érvénytele 
nítését. Maga Ben Áháron, aki 
-zemmelláthatóan elérzékenyült a 
szimpátia-tüntetések hatása alatt, 

azt kérte az ásdodi kikötő mun 
kasaitól, mondjanak le a terve, 
zett munkaszünetekről.
Közben más tényezők megelé­

gedésüknek adnak kifejezést Ben 
Áháron lemondása felett. így pél 
dául a Mámláchti lista és annak 
hisztadruti frakciója nyilatkoza­
tot bocsátott ki. amely megelége­
désének ad kifejezést Ben Áháron 
távozása felett.

Hasonló szellemű közleményt 
hozott nyilvánosságra Schiff­
mann volt Kneszet-képviselő.

a l iberális Párt gazdasági ta­
nácsának elnöke, aki annak a 
reményének adott kifejezést, 
hogy Ben Áháron lemondásá­
val új korszak nyílik a munka­
viszonyok terén

Izraelben. A Liberális Párt ifjú 
zárdája is nyilatkozatilag hívta fel 
Golda Méir miniszterelnököt, 
hogy ne tegye lehetővé Ben Ahá.

tévé munkatársait. Ben Áháron, 
aki ennek a mezőgazdasági kollek 
tivának állandó tagja, a kibucban 
akar pihenni és gondolkodni afe­
lett, hogy magáévá teszi-e pártja 
kérését a lemondás visszavonásá­
ba. vagy pedig kitart a vasárnapi 
bele'lentése mellett.

Hírmagyarázók történelmi je­
lentőségűnek minősitik az angol 
királynő franciaországi látoga­
tását, minthogy ez az első eset, 
hogy a királynő többször látogat 
el olyan államba, amely nem 
tagja a brit nemzetközösségnek.

Grecsko marsall tegnap Szádáttal tárgyalt
i Ellentétes hírmagyarázatok a szovjet hadügyminiszter újabb egyiptomi 
! látogatásának céljairól — Szádát figyelmezteti belső ellenségeit :

„Nem fogom eltűrni a bírálatot”
i Kairó (UPI Reuter). __ And- ügyminiszterével. A hivatalos je- ták. hogy kezdjen tényleges tár-

iad- lentés szerint a teljes egyetértés gyalusokat az izraeliekkel.

Tegnap egyébként a televízió- Az anSo1 királynő első alkalom­

ra! Grecsko marsall szovjet h
Ü'zyminiszter tegnap megbeszélést és barátság légkörében lefolyt Az DPI Jdente&e szerint -a «<;

______________________  , tartott Muchammed Achmed Szá; megbeszélésen a Közel-Kelet ka- banforgo memorandumokban bi-
. . i . . .. . , . i,^i : fonni helvzetót tárevalták mcs. rül<itot is íivukorOítnk Szauat rend

ban ismét látható és hallható volt I mai 1957-ben járt Párizsban, te-' dek tábornokkal. Eg. ip " j A. nap folyamán Anuár Szádát szere és a Szovjetuniótól való túl­
élnek is fogadta Grecsko mar- zott függősége felett. Nyilvánvaló, 
sálit, aki Szíriában tett négynapos hogy ezekre a kritikai hangokra 
látogatást, mielőtt tegnap Kairó- célzott Szádát. amikor tegnapelőt-
ba érkezett volna.

A moszkvai hírmagyarázók sze 
rint Grecsko marsall szíriai és 
egyiptomi látogatása tulajdonkép­
pen egyszerű gesztus a két arab 
állam iránt és nem feltétlenül je-; 
le annak, hogy Egyiptom és Szí- j

dúsára. Izraelben akkreditált dip-
vallás- lomat'ák nagy érdeklődéssel te kin j más forrásból származó jelen-

mű 1 isszatérését a Hisztadrut élé- nagykövetségen és miután az izrá 
'■ éli

á Független Liberális Párt köz tak a szovjet gép

NINCS JAVULÁS IZRAEL ÉS FRANCIA 
ORSZÁG VISZONYÁBAN

PIMEN MOSZKVAI PÁTRIÁKKÁ 
HOLNAP ÉRKEZIK IZRAELBE

Szovjet különrepülőgéppel landol Luddon A főpap látogatása ma­
gánjellegű — Jeruzsálemben Pimen-ellenes feliratokat mázoltak az

orosz templom falára
hoz. A pátriárka izraeli látogatá- készületek a szovjet főpap foga­
sa magánjellegű.

A luddi repülőtéren a
ügyi minisztérium keresztény; fenek a látogatás ele. annak eile- , - --- —i~< --. . :
ügyekkel foglalkozó osztályának nére, hogy mértékadó izraeli kö-j szovjet hadügyminiszter tengere.
vezetője,- dr. Kolbt fogadja az : rök véleménye szerint a látoga- szeti es repulobazisok „berbeve-

egyházi személyiséggel együtt kü- orosz vendégeket, akik egyenesen tásnak nincs politikai jellege, és; te erő targya t a et or^a= an'
iönrepülőgépen Szófiából holnap, Jeruzsálembe hajtanak. A pátriar Izrael, valamint a Szovjetunió re l’ta_ az ls- °=) a iseree
szerdán délben izraeli látogatásra ka hivatalosan a moszkvai görög-! kapcsolataiban semmilyen fejlő- en tXO un-' magasran„u
érkezik. keleti egyház jeruzsálemi kircn- dcst vagy fordulatot nem jelent. lsZtl csoport an je en van o

deltségének vendége lesz és za- j Pimen pátriárka fogadását elő- j ranov marsall, a szovjet legihad-
Pimen pátriárka, aki tavaly fog riíndoklattal egybekötött itt-tar- reláthatólag különböző tényezők ; ero főparancsnoka, valamint Gor-

lalta el magas tisztségét, arab ál- tózkodása során Benedictus jeru-1 zavarják majd. Erre utal két teg-1 sakov admirális, a Vörös Hadse-
lamokban és Bulgáriában tett hí- zsajern; görögkeleti pátriárka ven- i naP' jeruzsálemi esemény. Az
vatalos látogatás után érkezik az d^ge jesz Benedictusnál. az Olaj- j egyik a Jeruzsálemben ugyancsak
országba, miután az izraeli vizű- f£k T-fejzy én levő rezidenciájában i képviselt emigráns, fehér-orosz! A szovjet hadügyminiszter, aki
mot megkapta a moszkvai holland szajj | egyház vezetőinek nyilatkozata, ’ az utóbbi négy hónap leforgása

r- „r . , ! nVji- o m;nií-n,iv>c i'ítnoatác irjp- alatt most már második látoga-................................................. Egyelőre minden valószínűség auk a nyolcnapos látogatás ide-
egügyi lAtosagok hozzájárul- szerfnt csak dr ^aracb Wahrhaf- )ét a fájdalom és szomorúság kor ; tast tesz Kairóban, négy napot
a szovjet gép luddi leszállásá- ,.^u.i—__:j szakának nevezik, és Piment, mint: tölt Egyiptomban.

az istentelenség rendszerét szol- ■ Kairóban időközben kitudódott,
hogy Szádát elnök két memoran­
dumot utasított el hatalomrajutá-

RÁLŐTTEK GEORGES WALLACE 
ALABAMAI KORMÁNYZÓRA

George Wallace, Alabama ál- órákban megsebesült. amikor 
lám kormányzója, aki a demok- merénylők több lövést adtak le 
rata párt elnökjelöltségéért folyó rá. Az izraeli idő szerint éjfél

előtt rövid idővel befutott első 
jelentések csak arról számolnak 
be, bogy egy választási beszéd 
után. amikor Wallace elvegyült 
a tömegben és híveivel sorra 
kezet fogott, váratlanul rálöttek 
és állítólag négy lövést adtak le.

Egy szemtanú elmondotta, 
hogy a rendőrség letartóztatott 
egy férfit, aki a lövéseket lead­
ta, Mások azt közölték, hogy a 
kormányzó a jelek szerint csak. 
egy golyótól sérült meg. A kö­
zelében állók hatalmas vértócsát 
láttak Wallace mellén, aki nem 
vesztette el eszméletét, miköz­
ben mentőautóra tették és el- 
szállitották.

Más jelentések szerint egy nö 
is megsebesült, aki résztvesz 
Wallace választási kampányában. 
Lapzárta előtt közölték, hogy a 
kormányzón kívül négyen sebe­
sültek meg a merénylők golyói­
tól.

George Wallace közismert a 
négerekkel szembeni erélyes faj- 

I védő politikájáról, amit szőkébb 
hazájában. Alabama államában

sok-

ti beszédében figyelmeztetett, 
hogy mindazik, akik. akárcsak kí­
sérletet is tesznek arra. hogy a 
népi erők keretein kívül cseleked 
jenek, súlyos büntetéseknek te­
szik ki magukat.”

Szádát hozzátette, hogy „nem

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó­
sítójától). — A görögkeleti egy­
ház Moszkvában székelő főpapja, 
Pimen pátriárka az egykor Izra­
elben szolgálatot teljesítő Niko­
dim metropolitával és 15 további

ria jelentősebb katonai támogatás fogom eltűrni” ezeket a bírálati)- j kormányzói minőségében 
ban részesülne a közeljövőben. ; kát. 1 szór demonstrált.

Ezzel szemben vannak olyan — ]
. Rábin~Sisco találkozó a moszkvai
' lések is. amelvek tudni vélik a - - , , , , ... .., -csúcsértekezlet küszöbén

Csütörtökön magánlátogatásra érkezik a nagykövet — Rö' idesen 
hazatér Washingtonból és miniszteri tárcát kap?

Franciaország folytatja fegyverszállításait Líbiának — Amerika fel­
tételhez kötötte a lakásépítkezésre jóváhagyott 50 millió dolláros

kölcsönt Minthogy a moszkvai 
kátusnak Jeruzsálemben 

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudó- ban. Schuman francia külügymi- természetű ügyei is vannak,

tig vallásügyi miniszter lesz, majd 
kapcsolatban a pátriárkával az iz­
raeli kormány tagjai közül, de ; -cál0 alPaPOt bélyegzik meg. A 
lehetséges, hogy más személvisé-1 mas'k jd NyugaLJeruzsálemben,
<*ek is kancsnláfha fnomt i'á--; az orosz udvarban levő nagy-vet ‘ P j templom falán jelent meg tegnap, beketargyalasok ügyében. Az in-

' dítványokat élvonalbeli egyiptomi 
politikusok és katonatisztek dol­
gozták ki, akik egyrészt olyan tér

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tu­
dósítójától). — Jicchák Rubin. 
Izráel washingtoni nagykövete, 
aki csütörtökön magánjellegűnek 
nevezett látogatásra Izraelbe er­

reg hadiflottájának főparancsno. kezik, tegnap hosszas megbeszé­
ld. I lést folytatott Joseph Sisco kül­

ügyi alminiszterrel. Nixon ter­
vezett moszkvai útja előtt ez volt 
az utolsó magasszintü találkozás 
az Izráel és Amerika között meg 
izakitás nélkül folyó párbeszéd 
keretében.

sa óta, az izráelikkel való reális

.1 ii ahová ismeretlen személyek Pi- 
pátriár- ment gyalázó feliratot festettek a 
anyagi templom bejáratára. ..Bocsásd el |

Hir szerint nincs változás 
Amerika álláspontjában a közel- 
keleti kérdésekben és nincs ok

arra, hogy Izrael aggodalommal 
tekintsen Nixon moszkvai útja 
elé. Rubin előreláthatólag va­
sárnap beszámol a minisztertaná­
cson Izráel és Amerika viszo­
nyának fejlődéséről és a moszk­
vai csúcstalálkozó közelkeleti ve- 
tületeiről. Rábin mostani itt-tar- 
tózkodása alatt Golda Méir mi­
niszterelnökkel és más munkás­
párti vezetőkkel az izraeli belpo­
litikai életbe való bekapcsolódá­
sát is megbeszéli. Rábin a>f év 
végén, de legkésőbb jövő év ele­
jén kiválik az izraeli diplomá­
ciai szolgálatból és előfelátható- 
lag miniszteri tárcát kap.

silójától). — Franciaország to- niszter legutóbbi kijelentése, ame- 
vábbra is szállít fegyvert és Mi. Ivet francia hírközlő szervek ki- 
lage típusú támadógépeket is Lí- domborított fontossággal hoztak,

*e" népemet!” mondatot is festettek aj vezetet juttattak el Szádáthoz.

A Vöröskereszt nemzetközi bizottságának el­
nöke nem fogadta az Arab Liga küldöttségét

hiúnak, annak ellenére, hogy a 
;randa kormány jól tudja, Líbia 
támogatja a terroristákat és veze­
tői hivatalos nyilatkozatai szerint 
nem ismeri el Izráel létjogosultsá­
gát. Aba Even külügyminiszter 
'rögezte ezt le tegnap a Kneszet- 
ben interpellációra adott válaszá­
ban. A külügyminiszter közölte 
azt is. hogy Izráel a szokásos dip 
lomáciai érinfkezés keretében tu­
domására hozta Franciaországnak 
a líbiai fegyverszállítással kapcso. 
latos elítélő véleményét.

és amely szerint a két ország vi. 
szonya javult volna — nem felel 
meg a valóságnak.

Ugyancsak elmondotta Even 
más interpellációra adott válaszá­
ban, hogy Izrael 50 millió dollá­
ros kölcsönt kap az Egyesült Álla 
mohtól lakásépítésre. Megfelel a 
valóságnak — mondotta Even —, 
hogy a kölcsönszerződés értelmé­
ben ezt az összeget csak olyan 
heh’en sorra kerülő építkezések­
nél lehet felhasználni, amelyek a 
hatnajxis háború előtti területen

hetséges. hogy Jákov Simson Sa- templom kapujára és azt a szovjet! amelyben Nasszer halála után a j Genf. (IFP). — A Nemzetközi
pira igazságügyminiszter aki a rezsim zsidóiydöző jel lesét ki-! kollektív vezetés elvének megva- j Vöröskereszt elnöke tegnap nem
kormány részéről e kérdésekkel i domborítandó horoskereszUel is el lósítását jelölték meg a kívánatos j volt hajlandó fogadni az Arab
' .............. ..........................— ~ ; belpolitikai vonalvezetésként. Azo j Liga küldöttségét, amely azért ér*

j kát a politikusokat, akik ezt a j kezelt Genfbe, hogy niagyaráza.
memorandumot megszövegezték, j tokát kapjon a Vöröskereszt sze-

foglalkozik. szintén találkozik Pi látták, 
ménnél. A pátriárka zarándoklata 
során keresztény szenthelyeket Iá. I 
tógát meg. j

Beiruti hírforrás szerint Pimen 
lemondta tervezett izraeli útját.
Ezt a hírt azonban semmilyen más 
helyről nem erősítették meg és a 
jeruzsálemi görögkeleti pátriárká- 
tuson folytatódtak tegnap az elü­

ti) takozó jegyzéke a Vöröskereszt 
bizalmával való visszaélés miatt.

A Siba (Tel Hásomér) kórház 
orvosainak jelentése szerint mind- 
czideig nem volt semmi javulás a 
Sabena-gép legsúlyosabb sebesült- 

Szádát időközben már Egyiptom j repéről az elrabolt Sabena-gép je. a 22 éves M írj ám Holzberg.Ma is sztrájkolnak 
a diákok

Az ország különböző főiskoláin »vokat L, amelyek azt tanácsol- j Korábbj hírek

..ellenségeiként” börtönbe záratta. \ ügyében. Ezt közölte tegnap Szí- 
Ugvancsak elvetette azon indítvá. i ria Svájci nagykövete.

Mértékadó jeruzsálemi körök vannak. Izráel hozzájárult ehhez 
egyébként egyidejűleg ismét kije- , a feltételhez, mert szuverénitásá- 
lentették, hogv nincs előnyös vál- ban semmilyen sérelmet sem lá- 
tozás. vagy javulást mutató jel tott egy kölcsönszerződés ilyen. 
Izráel és Franciaország viszonvá- szerű feltétele elfogadásában.

abiip
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tanuló 45 dzer egyetemi hallgató 
tegnap teljes sztrájkot tartott, és 
a főiskolások vezetői közölték,

! hogy ma is folytatják a sztrájkot, 
mert a Jigál Álon közoktatásügyi 
miniszterrel tegnapelőtt lefolyta- 

: tott megbeszélés nem hozta meg a 
; várt eredményeket. Mint ismere­
tes, az egyetemi hallgatók azért 

; sztrájkolnak, mert a közoktatás- 
ügyi minisztérium — állításuk sze 

i rint — nem tartotta be ígéretét.

IDŐJÁRÁS
A Meteorológiai Intézet tegnap 

esti jelentése szerint ma sáráv 
lesz, amely holnap tovább fokozó 
dik. Várható hőmérsékletek: Je­
ruzsálem 15—30, Tel-Aviv 17— 
27. Haifa 17-25, Cfát 15-27, 
Tibériás 15—33, Afula 13—30. 
Fúdd 16—30, Beér Séva 15—31, 

i Éjlát 23—94 fok.

szerint az ara­
bok erős nyomást gyakorolnak a 
Nemzetközi Vöröskeresztre, hogy 
ismerje el a palesztinai terroristá­
kat ..hadviselő feleknek” és ennek 
alapján követelje Izraeltől, hogy 
az elítélt és bebörtönzött terroris­
tákat kezelje a hadifoglyokra vo­
natkozó genfi egyezmény szerint. 
Jeruzsálembe egyébként még min­
dig nem érkezett meg a Vöröske- 

I reszt állítólag már elhatározott

Anderson állapotában. A fiatal- 
asszony sebesülése óta, tehát már 
hat napja eszméletlen.

Ezzel szemben tovább javult 
Paula Rubin (50) állapota, akinek 
kezelését befejezték az orr-, fül- 
ési gége-osztályon, de még néhány 
napig a kórházban kell maradnia 
ortopédiai kezelés céljából. Rö­
videsen valószínűleg kikerül a 
kórházból a harmadik sebesült, 
Manfred Kardovski 36 éves bérli, 
ni filmproducer, aki közölte, hogy 
az eset nyomán elhatározta, vég­
leg letelepszik Izraelben.
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HANS HABE:
Mint hajdan Dávid”

Kérje mindenütt!
Ára: 18.80
Árusítás

viszonteladóknak is.
HADASH

fel-Aviv, Nesz Ciona utca 4
(Járkon szállónál). Tel: 59684
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Ugyanebben az órában Jicchák 
Rubinstein .a Sabena izráeii ki- 
rencMtségének 49 éves vezérigaz­
gatója, a napi munkától fáradtan 
kinyitotta lakása ajtaját, felké­
szülve arra, hogy átadja magát 
az otthonában rá váró csendes 
estének. Akkor még nem tudta, 
hogy olyan hosszú hétfő estéje 

$ i lesz. amely magában foglalja a
I

Peresz és Bár-Lév baráti „vi- 
szontlátásrá”-val elbúcsúztak és 
a közlekedésügyi miniszter visz- 
szatért íróasztalához, hogy ren­
dezze az iratokat. Peresz már az 
ajtónál állt, amikor a telefon 
megszólalt. Egy pillanatra meg­
állt, habozott és azon törte a fe­
jét, vajon ki az, aki ilyen időben 
zaklatja.

szélt, Szárá néven mutatkozott 
be.

Feldmanné azon törte a fejét.

17.30: Rövidhullám (Az ifjú­
ságnak)

17.40: Walt Disney világa

A Kol liszrael adásainak új 
hullámhosszai

A-Müsok. »1 ígesa országéin 
(Ejlát kivételesei) 522 meter; Jem. 

18.30: Arabnyelvü műsor (A csa klemben >22 es Z5í meter; Ejiai
Iádnak: Virágrendezés,

hogy a két lány vajon miért sze- | tanáCsadó, divat, képkiállitás) | ter; Jeruzsálemben tói es 12
di össze az utasok útlevelét, gon- j 19 00; Hírek és hírmagyarázat; Seieíi cím »
dolatait azonban félbeszakította j ara^ nyelven 
a megafonbó! felcsendülő angol­
nyelvű beszéd: „Csak azokkal 
van dolgunk, akik izraeliek cs 

; cionisták, mert azok kiirtották
Pontosan 7 órakor Peresz be- | családjainkat és elrabolták, ki­

számolt a minisztertanácson a fosztották szülőföldünket. Ha az

humor.
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órakor. V.TZO terem.
sRECHOVOI: §
S május 27, szombat este 8.30S
8 órakor. Gordon terem.
8 PEI 4CH-TIKVA:

I
6 JÓN!I

június 3, szombat este 8.30 ^ 
órakor. Sárét terem, 9 Jegy- 5 
elővétel: Klein, Alijja könyv ^ 
tár, Rech. Mohliver 11, — ^ 
etclfon: 912-775. 5

„ÉN ÉS 
A KISÖCSÉM”

FÜTYÜLÜNK A NŐKRE 
AZ IDÉN ...
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HOH NATANJA
Dr. BERG JÓZSEF

előadást tart

1 „MEGINT
■ MíEGML TATIUK'’
6 címmel, a ..Sabena-’ gép űgyé- i
■ nek tanulságáról, 21-én, este 1 
g 8.30 órakor, a Moadonban

BEN ÁHÁR0N 
LEMONDÁSA

Jicchák Ben Áháron, a Hisz.
tadnit főtitkárának lemondása for , 8 tartandó vitaest keretében. • \ 
mailag a konzervipari munkások í ■ Háziasszonyok:
bérviszálya miatt következett be, 1 8 Víg Piri, Valentin Márta, j 
de aligha kétséges, hogy Ben, ■ Síern Irén, Schwarcz Irma. 
Áháron ezen lépése a hivatalba- j ■ Löwc Bogyó es Korda Magda, 
lépése óta nála felgyülemlett elé-1 8 Hozzájárulás IL 2.—. 
eedetlenség megnyilvánulása, i | Szeretettel várjuk vendégein-

Az órájára pillantott; 6.05 óra 
volt az idő. Rubinstein letette az 
aktatáskáját és már kiszemelte 
azt a kényelmes karosszéket, ahol 
átadja magát a jól megérdemelt 
pihenőnek, amikor váratlanul 
megszólalt az előszobában lévő 
telefon.

„Még pihenni sem hagyják az 
embert” — mondotta kissé dü­
hösen — és felemelte a veszetten 
csengő készülék kagylóját. A vo­
nal másik végén Slomo de-Cast- 
ro, a Sabena luddi kirendeltsé­
gének vezetője beszélt: „Jicchák 
— kiáltotta rémülten — most 
érkezett a hír Rhodosról, hogy 
az arabok elrabolták az egyik gé­
pünket és Luddon leszállnak ve­
le ...”

Rubinstein először azt hitte, 
hogy nem jól hall, vagy de- 
Castro tréfát tíz vele. Nem értet­
te meg, miként lehetséges, hogy 
az arabok elrabolták a Sabena 
gépét és éppen izráeii területen 
készülnek leszállni vele. „Ez le­
hetetlen” — dünnyögte — de- 

S i Castro komoly maradt: „Tudom,
jön: §

már közölték, hogy hajlandók 
szabadon bocsátani a repülőgé­
pet és az utasokat, ha Izráe! át­
adja nekik a börtönben ülő ösz- 
szes terroristákat...”

Rubinstein most már tudta, 
hogy nem tévedett, pontosan az 
történt, ahogy értette. Ezúttal ő 
tárcsázott, a belga nagykövetségei 
hívta. Miután közölte a nagykö­
vettel a Luddról kapott hírt, gon­
dosan kulcsra zárta lakását, be-

megbeszélésekről, percekicel ké. j izraeliek nem tesznek eleget kö- 
sőbb már veszett iramban haj- vetélésünknek, akkor felrobbant-

effészses- -21 uietór8 s u-ftiiliSUK; országszerte «1 m».
4Z3 me. 
es Nyu. 
iss me­

ter es Klrjai smink :<4U metet. 
az KM MUMIKKOZV tm i'F.S: 

A-MUSOK: Jeruzsálem 1U; Hall* 
87.6; El lat 893».

B-MIISOR: Jeruzsálem JS.5; Hai. 
ra 88.8

A MAtJSEKEO ti.AiJlO.JS 1Z86 *1. 
lohen: (230 meter) az ország egesz 
területén

19.30: Micsoda egy család. —
...Indie eszményképe”

20.00: Mábát hírmagazin 
20.20: Dokumentum.
21.25: Helyszíni közvetítés a

iád-élijáhui stadionból a Mákkábi az izraeb radio nuiroinrt su<ir.
zott magjai nyelvű adása minden 

Makkam Kamat este ;»o.45 órakor * i'á.'i »„ 81.17 bal-Tel Aviv és a 
Gán kosárlabda kupadöntőjéről.

22.10: Éjjeli dallamok a mo­
dern jazz.qunrtett előadásából.

22.00: Hírek. Befejezésül egy 
mondat a Szentirásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ
9.05: Angol a 9. osztálynak 
9.25: Természetrajz a 8. osztály­

nak

tolt az autója a Kasztéi meredek, juk a repülőgépet. Valamennyien 
veszélyes lejtőjén a luddi repülő- meghalunk . ..” 
tér irányába. Mellette ült szemé-1 A megafon elhallgatott. Az uta- 
lyi titkára. Ráfi Szum és szorgal-1 sok közül egyesek hangos, szag-
masan jegyezte a nyitott adó-1 gatott kiáltásban törtek ki. Egy
vevő készülékből a szünet nélkül I fehér kalapot és fekete kosztii-
érkező híreket. • möt viselő asszony megfogta

; Breindl Feldmann karját és han- 
Mose Dáján hadügyminiszter ■ g0san kiáltotta: „Gewalt! Jidn! 

nem vett részt ezen a miniszter- : Szánjatok magatokba, elérkezett! é0.00: Algebra a 9. osztálynak 
tanácson. Öt perccel az ülés meg-: a v^gj« ' i 10.25: Angol a 6. osztálynak
nyitása előtt, amikor helikoptc- ^ cg sötét volt. mint a tinta l 10.45: Óvodásoknak
ren útban volt Jeruzsálembe, (a £<. a repülőgép leszállásra készü- i 11.00: Algebra a 10. osztálynak

lődött. Tel-Aviv fényben fürdőit, ! 11.25: Angol a 7. osztálynak 
a nagyváros utcai lámpái és fé- j 12-00: Angol a 10. osztálynak 
nyei ezúttal csalókának, egy más 12.30: Angol a 8. osztálynak 
világhoz tartozónak tűntek. „Mi- j 13-35: Számtan a 7. osztálynak 
ért sír mindenki?” — érdeklődött | 14.15: Az országos népszámlálás, 
mitsem sejtve a 6 éves Patrícia j r,,l (A központi statisztikai

I Stern. „Senkisem sír” — igyeke-!

Színáj-félszigeten járt) a pilóta 
— aki állandóan a nyitott rádiót 
hallgatta, izgatottan közölte Dá- 
jánnal a történteket: „Luddra” — 
utasította szárazon Dáján és a 
kis helikopter letért a Jeruzsá­
lembe vezető légiörvényről.

lamhossinn nulJhatO

5732. szíván 3.
1972. május 16., kedd

állandó hírközlés *
(Csak hétköznapokon) £

á-MUSOH J
8, 9, 70, It, 14 (és lapszemie) 5

15 16. 17. 18. 19 t és hangos hír- £ 
adó). 20. 22. 23. 24 órakor * 

B-MOSOK
6.05. 1, 8. 9. 10, II. 12, 13, U g 

15 16, 17. 18, 19 i könnyű hébei S 
nyelven), 19.30 (Jiddis). aO.X £ 
(román); 20.45 (orosz) 21. 22 * 
23. 24. 0.01 órakor *

A HADSEREG RAIJKMA £
12. 12, 14. 15. 16. 17. 18, 19 a 

20, 21. 22. 23 és 24 órakor £

két. barátainkat és tagjainkat, j

zett a kislányt megnyugtatni He- i 
len Long, a szép stewardess, aki ! 
a kislány mellett ült.

(Folytatjuk)

hivatal
filmje.)

Wa|lm<..tnaannn,nlm
9 Esetleges műsorváltozásért 
nem vállaljuk a felelőssegét.

'EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET

DKELET
rrjrsai
mUHOAMKA 4xT1Iti

b-mvsor
6 00: Má tovu. 6.10: Torna, 6.20: 

Hanglemezek, 6.55: Műsorismertetés, 
6.58: Egy perc héber nyelvtan, ... 
7 20: Reggeli zene, 7.55: Sofőröknek, 

ismeretterjesztő 8J0: Hanglemezek, 8.55: Pár perc 
cionizmus, 9.05: Hanglemezek. IO.Od: 
Háziasszonyoknak, 11.40: Hová men­
jünk ma este?. 12.07: A munkaadók­
nak és a munkásoknak. 12.30: Zenés 
liiracló. 14.10: Hanglemezek, 14.53: 
Ráadás. 15.05: Itt Ehud Manor. — 
16 04- Egy perc héber nyelvtan. _ 
1697: Keleti dalok. 16.30: Fejtörő 
folytatásokban, 16.35: Keleti dalok. 
17.05: Hanglemezek, 18.05: Selly es 
Dani, egy tel-avivi házaspár törté­
nete 18.20: Szerelmi dalok, 78.40: 
Sport, 21.05: Niszim Mesulám törté­
nete, 22.05: Tarka műsor az ifjú­
ságnak. 0.05: Éjfél utáni zene, — 
1.05: Hátikvá.

Nincs értelme el ködösíteni a le­
mondás igazi hátterét. Szemtanúi 
vagyunk annaL hogy ebben az j * figyelem! Az „Aranykor 
esetben a kormány és a Húztad- i Vílub** május 21-iki (vasárnapi)

előadásán, a Vacak Színpad re-rut szerepkörének a megítélésé­
ben mutatkozó szöges ellentétek 
kerültek felszínre, — a munka- 
viszonyok terén.

Jicchák Ben Áháron szerint a 
kormánynak nem kell beavatkoz­
nia a munkaadók és a munkáso­
kat képviselő Hisztadrut közötti 
viszályba. Ezzel szemben a mi­
niszterelnök és a kormány tagjai­
nak többsége arra az álláspontra 
helyezkedik, hogy a kabinetnek 
nemcsak joga van beavatkozni, 
hanem kifejezetten kötelessége, 
ha valamely gazdasági szektorban 
olyan viszály vagy válság kelet­
kezik, amely egész gazdasági éle­
tünkben — láncreakciót ki­
váltva — súlyos megrázkódtatá­
sokat okozhat.

Ez tehát valójában a hivataláról 
lemondó Hisztadruti főtitkár és 
a miniszterelnök, valamint a kor­
mány többsége közötti vita lé­
nyege. Ben Áháron, aki közis­
merten dinamikus vérmérsékletű, 
nem hagyott kétséget lemon­
dásának indítékairól. Nyíltan 
megmondta a Hisztadrut központi 
bizottsága előtt és a Munkapárt 
szükkörü vezetősége, a ..liska” ülé 
sén is, hogy véleménye szerint a 
miniszterelnök és egyáltalán a 
kormány beavatkozása „megfonto­
latlan” mérlegelés nyomán jött 
létre cs a maga részéről ezért 
nyújtotta be lemondását. A Mun­
kapárt vezetősége a miniszter- 
elnöki hivatalban lefolyt ülésen I 
egyhangúlag lemondásának vissza j 
vonására szólította fel Ben Áhá- 
ront.

Azt szeretnénk, ha a lemondott 
főtitkár folytatná tevékenységét a 
Hisztadrut élén, de ugyanakkor 
hangsúlyozni kívánjuk, hogy véle. 
menyünk szerint a miniszterelnök­
nek joga volt beavatkozni maga­
sabb, nemzeti érdekeket cs szem­
pontokat figyelembevéve.

19727v.16

vüje 14 műsorszámból áll. Erre 
való tekintettel az előadás már 
fél 8-kor kezdődik a Bét Arlozo- 
rovban (Beilinson 6.), Kis Ohel.
ynrwiuwYmmmwTimm’

j i ült a'háza előtt parkoló autójába 
és kirobogott a repülőtérre.

7.12 óra volt az idő, amikor 
a repülőtér felett megjelent a Sa­
bena elrabolt gépe és leszállásra 
készült a megvilágított kifutó­
pályán.

Simon Peresz közlekedésügyi 
miniszter jeruzsálemi hivatalában 
a vendégeitől búcsúzkodott. Kö­
zöttük volt Chájim Bár-Lév ke­
reskedelem- és iparügyi minisz­
ter .továbbá néhány üzletember, 
akikkel az ásdodi Leyland gyár 
eladásáról tárgyalt. A két mi­
niszter pillantást vetett az órájára 
és egyöntetűen megállapította, 
hogy még 15 percük van hára a 
7 órára kitűzött minisztertanács

KEDVEZŐ RÉSZLETRE S
S cipőfűzőtől szobabútorig, g
g Uj oléknak is. g

E Táám Chájim Ltd. |
S által. T. A„ Allenby 27. g 

* Utolsó üzlet az udvarban, g9* K
««uajuuuoupoouuBuououuuuuuuai»

a-mvsor
8.05: Közlemények. 8.10: Könnyű

Breindl Feldmann, az 50 év 
körüli vallásos jeruzsálemi asz- 
szony a pilótafülke közelében ült.
Percekkel azután, hogy a hangos 
beszélőben megszólalt a légika­
lózok parancsnokának a hangja, 
kinyílt a pilótafülke ajtaja. Az aj­
tóban álló két személy láttán, hi­
deg futott végig az utasok hátán.
Az egyik férfi arcát nylonharis­
nya takarta és valami filmbeli : 9 JÓLMENÖ uav.—*—vn ...a—,., 
szörnyetegre hasonlított. Az egyik ! okokból, azonnal eladó. Beér sóvá,
kezében revolvert, a másikban ; H Ledugmá, Gámái-u.

, , . , . 9 SZAKMABELI Singer varrónö-
pedig kézigránátot tartott. I arsa, | két keresünk jersey-ruhákhoz és 
alacsony és vézna, sápadtarcú : kosztümökhöz és overloeh gépekhez, mosható. Széles 

", . . , , , - í Kitűnő feltételek. Broderson, Al-
ferti. valamivel emberibbnek es i „nby 7g tel 621360.
kevésbé brutálisnak nézett ki. Ö 9 MODERN varroda kényelmes és

1 . .. í.—xu— Xo ! kellemes munkafeltételekkel keres:is revolvert tartott a Kéziben c vsomagoló munkásnöket és tanuló
az élesszemű Feldmanné nyom-1 lányokat 
ban észreve 
kába hullott
rókához tartozik. A későbbiek , Levantta 30 xel-Aviv. i nőm ékszerekhez. Tel. 623087. gazdáknak. 19.30: Kis zene.
során megtudta, hogy a ------- ~ ............ . . -----------— ------
sápadt Kárnál Rifát, a lé
diták parancsnoka. t nizás és minden remonttal és úji- 193, 625682. ” nyel ""Mendi Rodán. közreműködik

Breindl J:eldmann villámsvor- í tással kapcsolatos munka kivitele- ! ® TAPÉTAKÖZPONT, dús és színes, Edward Auer (zongora) és Blbirma
. , . . zése. Elsőrendű munka, ingyenes angol gyártmányú tapéta válasz- Goltinthai (szoprán). 22.45: Zseb-

san beilleszkedett a drámái lej- tanácsadás. Az iroda — Slomo Há- ; ték. Szakemberek kivitelezik a mun- antológia, 23.07: Mire fel?. 0.05 Ex1- 
leménvekbe amelvek meezavar- melech 107, Tel-A\iv, 247-625. j kát. Tel Aviv, Ben Jehuda 49. I nerc Ura. Hátikvá.

, .. .' .... » KERESÜNK gyakorlott varrónő- | 0 GIVÁTÁJIMBAN 3 SZOBÁS LA- 1
tok a bckcsncK igcrkezo legiutat. bet a „Pepco” céghez. Tel.Aviv. tel. I káS, magas parter, oszlopokon el- 1 A hadsereg rádiója^
Mint jámbor, istenfélő asszony 323-72. adó. Beköltözhető augusztusban. ' u.00: Hanglemezek. 11.15: An™

J A prr rMifprr nr if.n<nT>niriioiz «« 1 daiparádé, 11.30: Ez történt, iex to.-
_ ________ KÖZPONTJÁBAN 36 télit. 11.35: Hanglemezek. 13.05: Sla-

hogy bármi is történik, latnál. Rech Vitai 12 (Florentin 10 i négyzetméteres, szépen berendezett gerdalok. 13.30: Kritikus a mjkru-
' vx ajándék és játéküzlet eladó. Eset- fon előtt, 13.35: Slágerdaiok.

mészárszék egészségi • MOST ÉRKEZTEK SVÉDOR- j 
SZAGBÓL az ismert női ortopéd j
„Breita” szandálok, préselt furnir1 ________ _______....
talppal. Az ujjaknál és a lábhomo- klasszikus zene, 9.05: Sibelius. Gia- 
rulatnál szivacs. A talp belső lésze zull0v és Bizzet müveiből, 10.05: Egy 

szíjak lukacsos művész portréja. 11.05: Ének 
bőrrel bélelve, a szezon divatszinei. dá;. 11.7 5: Elemistáknak. 11.35 
45 mm. kényelmes sarok. Kapható Ének és dal, 12.15: Angol kezdok- 
csak Nááléj Bialiknál, Rech. Háme- nek. 14.10: Anyáknak cs gyerekek- 
lech George 1, Tel Aviv. ! r.ek 15 05: Fúvószenekarok. 16.04

, • MIFAL TEXTIL AMERIKAI, Egy' perc héber nyelvtan. 16.0a 
Jó előrehaladási lehető- ; Bné-Brák, Ben-Nun 2, varrónőket Könyvszemle. 16.10: Talmud lecke

16.50:

megkezdéséig.
mmmmmmrrnmmmfmmr'

, , ,, , , . „ - •. Jó FELTÉTELEK varrónőknek Tel. 723944.
.a Mindenhatóra bízta magat es szabóknak nagy tel-avivi válla- ! q cholon

tudta,
igyekszik megőrizni a nyugalmát. ^ Mqst érkeztek a híres svéd 
Pillantásával azt a két fiatal le- Svalex Ortopéd szandálok minden 
, . . ... vx színben, férfiaknak is. Csak „Náá-anyt követte ,akik az ulesek ko- > Bialik”-nál, T.A., King George 1.
zötti átjáróban futkároztak és ki- 9 „GAL-TAS” televíziójavitás ott-
serletet tettek, hogy megnyújtás-1 rancla Te, gsg-eis, 948-188.
sák az izgatott utasokat. A mini- [ ® ASSZONYT keresünk bentalvás-
„nVnvíc lánv azt mondotta ió sal- idös hölgy gondozására. A szoknyás lány azt mondotta jo 1 megfelelönek jó feltételek. Telefon
héberséggel, hogy Mirjám a neve, j «21423.
a másik pedig, aki angolul be-
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NAGYKANIZSAIAK!
Tanukat keresünk, akik 

ismerték
Vágó Endrét és nejét

Fő u. 14., és akik tudják, 
hogy nem maradtak életben. 
Fel. 759293, vagy 849057, 

vagy Írásban:: Käufer,
Kfár Azor.

JUHgWUUtIMUUUUWUWUMUMIMUUMBHOl»
★ Nagy József tanárnak levele 

van Aradról. Poste Restante, Tel- 
Aviv.
wtwMiiwMvwmGnmannHimntBBnati

I

ATOMENERGIA BIZOTTSÁG 
ATOMKUTATÁSI KÖZPONT • NÁCHÁL

KERES

VILLANYSZERELŐT
— Legalább hivatalos engedéllyel.
— Villanyvezetékek karbantartásához és kombinált 

ipari kapcsoló táblákhoz értőt.
— Gyakorlattal az ilyenfajta munkában.

írásbeli ajánlkozás:
Máchleket Koách Ádám, Hámerkáz L'mechkár Gárini, 
Náchál Sőrék, Doár Jávne.

r/#A//.r//w///f/ww»w//; wf/w 1

j ba (óvódás gyermekek). Tel. 623874, 
I ,«ggei 7-9, vagy d. u. 5—10 közt.

_ ASZTALOST keresünk állandó 
munkára. Tel. 872254, Nagaria Salva. 
_ PAVLOvaiszUL/xa « leuyesiies 
amerikai módszerrel, és lakások ala­
rms takarítása Tel 31-666

UJ ZONGORÁK és alkalmi véte­
lek. Vétel, eladás, csere. Részletre 
is. Gottesmann, Tel-Aviv, Allenby 
38. (A Mugrábival szemben). Tele­
fon 55-682.
• VESZEK régi bútort, frigidaire- 
ket, varrógépeket, különböző ház­
tartási felszerelést. 867025.
9 PARÓKA specialista. liana Gold­
stein.- Valódi olasz hajból, a legmo.

leg áru nélkül. Állandó klientúra. Közlemények katonáknak, 14.0o. --- 
Telefon 844672. mélvi hírek. 15.05. Edna Sávit s.ace,
9 HASZNÁLT BÚTOROKAT, frizsi- parádéja telefonon. 17.40: Hangom 
dereket és lakásberendezést felszá- hiradó, 18.05: A Dágánjá kibuc me.- 
molásból veszek. Haifa, 521002, lett! harc felelevenítése, *1? 0c • 
Este, Samy. küldi szívnek szívesen. 20.0a: rje PORTÁST KERES éjszakai mun- és pezsgő. 20.30: Jazz. 21.0o: Raü’.o- 
kára Silón Hotel. Haifa, Herzl 28,; jánék, 22.05: A harmadik ember. — 
tel. 663734, lehetőleg idősebb sze- 23 05: Beszélgessünk Nátan D.. 
mély. Vttz. 0.05: Műsorzárás._______ »,
• GÉPVARRÓT és munkásnőt ke- jwbwMJMIWWMMWWMW»»*1 
res Grosz, Perlstein 8, Bát-Jám.
9 „DROMIR” fogászati laborató­
rium tanulót keres. Barzilai 13,
I. emelet, (Amcorral szemben).
T. A.
• KOMOLY', JÓHIRÜ magán sád- 
chent keresek. POB. 22159, Tel Aviv.
9 JÓL MEGALAPOZOTT foto-studió
Haifa központjában egészségi okok- ___ __... rva ri
bői kiadó. Jó szakembernek, új SHEFI UR FÜGGETLENÉI 
ólénak igen előnyös. Haifa, POB.
4094.
S MUNKÁSOKAT kiképzünk mű­
szak vezetőknek és karbantartó la­
katosokat keres „Tanús” gyár, Ezor 
Hátáászijá. Cholon. Tel. 842659.
• KELETI PERZSA SZŐNYEGEK 
nagy választékban új oléknak és

Hab lm A
Tel-Aviv. május 16., kedd

A KUTYA VÉGRENDELETE
A kisteremben

dernebb kivitelezésben méretre ké- "deigleneTíIkosöknakVámmentesen: 
zengoHef25 memelet ^ TeVlefon: '' Arhád «áám 11. Tel-

e4:.BRAUN” blúzok nők és fiatal "i.m
tan vök számára a kpsyítötnl a f o- kezi-munkasnőket es tanuló t

m nil fi2SL ,, , i lányokat. Jelentkezés: VVeisz, Hechárvasztonak. T.A., Bet Lechem u. 1. ; !ucim 5fi Tel Aviv
Csernichovsky 6. sarok.
9 HÍMZETT román blúzokat ven­
nék. Boutique Adler. Dizengoff 135, 
T.A. Telefon 228-510.
• RÉGEN ÉRKEZETT OLÉ adja le 
címünket űj-olé ismerőseinek. Tele 
víziót napok alatt szállítunk. Sha­
ron, Tel-Aviv, Allenby 93. Telefon: 
624-945. — Áser.
9 RÁMÁT-GANIAK figyelem! üz­
letlikvidálás miatt nőiruhák (38-50)

UJ KELET

12-es DUX 
kötőgépre

bérmunkát kiadok.
OFER • LEVANDA 18, 

TEL-AVIV

HAIFA KÖRNYÉKI IPARVÁLLALAT
keres:

NAPJA

A TEL-AVIVI ROZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE: 

4.30 — 7.30 — 9.30

ALLENBY: Androméda 
ben JEHUDA: A skorpió farka 
CINERAMA: A nagy Jack

Eladó könyv-hajtogató gép. 57X89 ESZTER: A tclefongirl cs a de 
formátum, automata, munkaképes | CáFON: A 9 farkú macska 
állapotban a legolcsóbb áron. ! GÁT: A szerelem hajnala 
Részletek Dfusz Jiszráel, 441204—5. GORDON: Ház a fák arnjeka

OPHIR: Piszkos Harry 
ORLY: Szeretlek Róza 
HÓI): Könnyű célpont 
CHEN: A holland módszer 
MAXIM: 36 óra 
MUGRABI: A betörök 

, PEER: A közvetítő 
! PARIS: Hercegnő a szamárborbcn

• GY'ORSAN HATÁROZÓKNAK!

KERESÜNK GÉPVARRÓKAT és 
ruha varrónőket. Platzmann kon­
fekció. Javne 3, Tel Aviv.
P» KERESÜNK sürgősen lányokat 

ic 11 KVvluciicLs iiiiui 1 uuu uua„ .uu-uv, ; eldolgozáshoz és csomagoláshoz. — 
tunikák, nadrágok, shortok Iiihetet- j ..Fashion syar, Tel Aviv, Ben Avig- 
lenül olcsón kaphatók. Rámát-Gán, j u* ^ í1>rjaIa^ a *íamaszSer ^2-
Sttf 7-’ ajtÓ L (Jab0ÜnSky 10°- ; SÜRGŐSEN keresünk varrónő-1 iciIELET: Az" alkalmazkodó 

9 EZ A HIRDETÉS 100 fontot ér ket 2 tűhöz. „Fashion” gyár. Tel-1 SDÉROT: Mozdulatlanul
- - -- ---------- - - Aviv. Ben Ávigdor u. 26 (bejárat a STUDIO: Az ördögök

Hámászgér u. 62-nél). tel. 363—27.
9 VASALÓNŐT KERES P. Steiner 
konfekció gvár. Rech. Levanda 30,
T. A., tel. 38804.
9 ELSŐRENDŰ VARRÓNŐKET ke-

lAJWU(JUUU(AAJUUUUUU(AAA<UUUUWWU(
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HOLNAP 

tartják
a Mifái Hápájisz 

sorsolását

Szakácsnőt
iFelszolgálónöt

tran sunn

a munka csak 
_ reggeli szakmánv 

ban.

lehetőség részbe­
ni munkára is, 

“ csak a nappali 
szakmánybán.

Szakmai gyakorlattal rendelkezők írásbeli ajánl-
kozása: Mádor Koácb Ádám, Haifa, POB. 437.

..Brother” 702/685 varrógép vásár­
lásakor. Csak május-június hóna­
pokban. „Méir”-nél, Bné-Brák, Rab 
bl Akiba U. 41.
9 VESZEK különböző tárgyakat, 
felosztás, örökségből: frizsidereket, 
bútort, ruhákat. Jehosua, telefon: 
867-494, délután 4-töl: 872-693.
9 MINDEN Friedmann mosógéphez 
ingyen ruhaszárító május-június­
ban. Azonnali szállítás. Méir, Bné- 

ék. Ykiba 41.
9 KIRUR AVIV! Frizsider vétel bi­
zalom kérdése! Forduljon hozzánk, 
a legrégibb céghez. Magyarul be­
szélünk. — „Kirur Aviv”, Tel-Aviv, 
King George 29.
9 BIZALMI állást keres jó kondí­
cióban levő, nyugdíjas férfi. „Bi- 
’alom” jeligére. T.A.. POB 831.
9 NAGY, 3 SZOBÁS lakásom van 
a Ben Jehudán, a Bét „El Al” kö- 

: zelében. Megfelel klubnak. Azelőtt 
kártvaklub volt. Csak komoly aján- 

i latok: T.A., POB. 3344.
1 9 KIADÓ BÚTOROZOTT SZOBA 
j csak idős asszonynak. Külön bejá­
rat. Tel Aviv. Jesájáhu 32, földszint, 
Szegál. 625682.

TEL-AVIV: A forró kő

ügyeletes gyógyszertárak 
Tel Avivban

w____________  ________ ______ __ Beni. Dizengoff 174, tel: 222.(86
res P. Steiner konfekció gvár. Le- Frenkel. Hámelech George 28. 
vanda 30. tel. 38804. ! 22.3721. Jani, Jehuda Hál évi 67. te.
• OVERLOCH varrónőt, kézi és 6124,74. 
ketliző munkásnőket keres herzliai I Haifán
kötőüzem. Tel. 984022. ' Rámhám. Arlozorov 29. tel: 629,i
IUHUUilII>UlllIIIUUIUIUIIIUIIIIUIIIIIUIUIIIIIIIIiUUIIUIUUtílllilll(UUIUIIItUID(>_

A Hitachdut Oléj Hungária Országos Központ E
Vezetősége és tagjai szeretettel gratulálnak

Székely Jocónak és Sándornak j
az Országos Központ társelnökének §

második fiúunokájuk születése
■ alkalmából.
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bemron par napi gondolkozási időt kert
Éles támadások érték a Hisztadrut főtitkárát a Munkapárt bővített vezetőségi ülésén - Számos 
üzemben szimpátia sztrájkokat tartottak mellette - A hisztadruti választások kiírását javasolják

A munkások tízezrei tegnap országszerte kétórás szimpátia-■ lenedni amikor kátyúba jutottak j lemondását. Nyomban utána a 
$ztrájkkal. röpgyüléseken elhangzott beszédekkel, valamint táviratok az élelmiszeriprri bértárgyalások Hisztadrut főtitkára emelkedett 
és levelek utján tiltakoztak Jiechák Ben-Áháron hisztadruti förtitkár s azok a hisztadruti megbízottak. > szólásra, 
lemondása ellen .illetve biztosították támogatásukról. A dolgozók akik az üléseken résztvettek, nem . 
spontán megmozdulása legjobban Ben Áháront lepte meg. aki tegnap imformálták rendszeresen Ben-' 
reggel elérzékenyülve jelentette ki: „Az ügynek és a dolgozók ma- j Áháront.

. L-ííurn vot7
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Hl IGAZUK VAN, AKKOR SINCS IGAZUK
Az élelmiszeripari munkások, mit sem ér a béremelés, amelyet 

arról igyekeznek meggyőzni a köz-' mértéken felüli drágasági hullám 
véleményt, hogy bérköveteléseik követ.

gatartásának kiiaró tisztelettel veszem tudomásul a munkások meg­
mozdulását és szimpátia megnyilvánulását, amelyet talán nem is 
érdemiek meg. A történtek mindenesetre arra kényszerítenek, hogy 
lontolóra vegyem a lemondásomat .vagyis eleget tegyek a Munka­
párt szükkörü vezetősége felhívásának .amelyben lemondásom visz'
szavonására szólítottak fel.”

Ben-Áháron közölte, hogy né- 
hánv napi gondolkodási időt kér, 
mert nyugodt légkörben fontolóra 
akarja venni elhatározását. Min­
denesetre tegnap reggel Ben-Áhá­
ron néhány napi pihenésre Givát 
Chájim kibucba utazott, ahol 
„nemcsak pihenni, hanem dolgoz­
ni is akarok" — mondotta.

A Hisztadrut vezetőségének teg­
nap a nap folyamán szüntelenül 
özönlöttek a szimpátia táviratok 
tucatjai, közötte táviratot küldött 
a Hisztadrutba tömörülő egyete­
misták szervezete, valamint a Dán. 
körzetben lévő 15 fémipari válla­
lat munkásbizottságai.

Az ország különböző részében, 
de elsősorban a Dán-övezet váro­
saiban. továbbá az ásdodi kikötő­
ben és a Holt-tengeri Kálisó Mü­
vekben déli 12—2 óra között tün­
tető sztrájkot tartottak a dolgo­
zók. Ezt megelőzően 2 órára leállt 
a munka a luddi repülőtéren, 
azonban a dolgozók ügyeletet tar­
tottak és gondozásukba vették a 
leszálló repülőgépeket.

Az ásdodi kikötőben nem volt 
teljes a szimpátia sztrájk, mert a 
munkavezetők üzemi bizottsága 
nem volt hajlandó csatlakozni a j 
rakodómunkások, a darukezelök j 
és a más munkacsoportokhoz tar- j 
tozó dolgozók üzemi bizttságainak , 
munka beszüntetéséhez. A munka- j 
vezetők arra hivatkoztak, hogy Ben ' 
Aháron nem érdemli meg támoga- > 
tusukat, mert néhány héttel ezelőtt ' 
megtörte a bérniozgalommal kap­
csolatos sztrájkjukat.

Chederán és Cfáton ugyancsak 
szimpátia sztrájkokkal álltak ki a j 
dolgozók Ben-Áháron mellett. A , 
helyi munkástanácsok titkárai a . 
Hisztadmt vezetőségéhez intézett j 
távirataikban biztosították támoga­
tásukról és együttműködésükről a 
lemondott főtitkárt.

Hillét Seidel (Független Liberá-

Hisztadrut vezetőségében is meg­
lepetésszerűen érte a lemondás. A 
pártjához tartozó hisztadruti veze­
tőségi tagok, akik nem szimpati­
zálnak Ben.Aháronnal .továbbá az 
ellenzéki pártok szakszervezeti ve- teljesebb lépés. Ha az egyik me-

A Munkapárt szükkörü vezető, 
ségi ülése, amelyet Golda Méir 
jeruzsáiemi miniszterelnökségi hi 
vatalában tartottak, viharos és 
feszült légkörben a késő éjsza­
kai óiákig tartott.

„Mi sem könnyebb, mint le­
mondani és hátat fordítani a 
tényeknek.

Ez azonban nem a legfelelősség-

zetői is remélték, hogy Ben-Áhá­
ron befejezi a négyéves kadenciát 
és

„legfeljebb nem ő lesz a Hisz-
tadrot következő főtitkára”.

Vannak viszont, akik azt állít, 
iák. hogy Ben-Áháron drámai lé­
pése előrelátható volt. mert amió­
ta 1972 februárjában a munka­
adók és dolgozók képviselői alá­
írták a ..bérszerződési keret-meg­
állapodást”. Ben-Áháron elégedet­
lennek látszott és véleményét nem 
titkolta. Helyzetét nehezítette az 
is. hogy a különböző szakszerve­
zetek vezetői állandóan zaklat­
ták. arra hivatkozva .hogy az elő­
zetes megegyezés lehetetlenné te­
szi számukra a kollektiv szerződé­
sekre irányuló tárgyalások során 
egyes taktikai lépéseket.

A Hisztadrut központjában már 
hetek óta rebesgették, hogy Ben- 
Áháron „valamit forral”. Ben- 
Áháron akkor kezdett elkedvet-

het, akkor mások is hasonlóként 
cselekedhetnek. Te nem vagy az 
egyedüli” — mondotta izgatott 
hangon Golda Méir a vita hevé­
ben. Miután Ben-Áháron meg­
hallotta a hozzá intézett kijelen­
tést. szót kért és bejelentette:! 
„Néhány napi haladékot kérek.; 
hogy átgondoljam a határozató-1 
mat. Mindenesetre most, az el- j 
hangzottak után. további okaim i 
vannak a lemondásra. Kérem, vár- i 
jatok türelemmel, napokon belül; 
megadom a választ.”

„Tekintet nélkül az utóbbi na­
pokban történtekre — mondotta 
Ben Áháron — arra a nézetre ju­
tottam. hogy

nem rendelkezem azzal a biza­
lommal, amelyhez szükségem 
van megbízatásom betöltéséhez.

Meglazultak a kormányban és a 
I párt vezetőségében ülő barátaim- 
i mai való kapcsolataim. Már ré- 
: gén úgy éreztem, mintha a régi 
. barátok közül sokan megbánták 
volna a megválasztásomat.” Ben 
Áháron ezután bejelentette, hogy 
a múltban már többizben meg. 
mondotta Golda Méirnek, hogy 
szándékában áll leköszönni tiszt­
ségéről .

jogosak. Tehát eszmei támogatást 
kérnek a sztrájkjukhoz. Lehet, * 
hogy igazuk van, de akkor sincs 
lényegében igazuk, mert szerin­
tem el kell fogadni az ország gaz- i 
daságpolitikáját irányitó államfér-; 
fiák véleményét, akik szerint sem-

Ha eredményes lesz az élelmi- 
szeripari munkások bérharca, csak 
az infláció veszélye növekedik. Ezt 
a munkások sem akarhatják.

Artner Jona.
Tel-Aviv.
Áluf Szimchon 28.

Közvetlen járatot kérünk
Nemcsak a magam, de sok na- 

tanjai Tel-Avivban dolgozó pol­
gár nevében irom az alábbi soro. 
kát. Este, amikor befejezzük a 
munkát, nagyon nehéz kijutni a 
vasútállomáshoz és rendszerint le­
kössük a vonatot, Ezen úgy lehet- 
ne segíteni, ha az Allenbyről és ] natok indulásának időpontját, 
a Dizengoffról is külön autóbusz-1 
járat indulna a vasútállomáshoz és 
útközben nem venne fel utasokat.

Gyorsjáratnak hívják az ilyen! 
autóbusz-járatot. Nálunk is be le- ■ 
hetne vezetni.

Lenne persze még egy megöl-j 
dás, ha a nyári menetrendben va-! 
lamivel későbbre tennék a Tel- 
Avivból Haifa felé közlekedő vo-

A BNÉ HERZL
közleményei

Levélcím: P.O.B- 4472.
A tel-avivi HOH és BNÉ HERZL

1 kulturoizottsága közös rendezésé­
ben, 1972. május 21-én _ kivétele­
sen — vasárnap este, 8 órai kezdet­
tel két részből álló, nívós, nagysza­
bású estet tartanak, a HOH. Hayar- 
kon 61 szám alatti nagytermében.

Bródy László, a kiváló budapesti 
magyar-zsidó költő szerzői estje ke­
retében közreműködnek: Rózsa Ma­
rika, továbbá Gergely Andor, aki 
Nádor Mihály által megzenésített 
Bródy verseket énekel, zongorán ki­
séri: Bródy Margit. Cziment Imre 
tanár méltatja Bródy Lás»:ló költé­
szetét. Konferál: Benedek Pál.

az est második felében Rappaport 
Ottó, a Romániából ::x vendéges­
kedő színházi főrendező, élő inter­
jút ad Benedek Pál számára.

Költséghozzájárulás 2.50 IL. Pénz­
tárnyitás este 7-kor.

Mindenkit szeretettel elvárunk!
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Pinchász Szápir pénzügyminisz- 
! tér ekkor közbe szólt: „Vannak 
olyan napok, amikor én is átko­
zom magamat, hogy benne va­
gyok az eseményekben.” Ben Áhá­
ron megjegyezte, hogy lemondási 
szándékát már Szápirral is kö­
zölte. akivel több baráti hangú és 
légkörű megbeszélése volt. mint 
vitája, bár azokról nem referált 
a sajtó.

Neuhaus Jicchák,
Natan ja.

Nili 63.

A HITACHDUT 
0LÉJ HUNGÁRia

KÖZLEMÉNYEI
BEÉR-SÉVA

Szeretettel meghívjuk tagtársain­
kat és barátainkat ÉVADZÁRÓ VI­
DÁM KULTURESTÉNKRE: 1972 má­
jus 23-án, kedden este. 8 órai kez­
dettel, a Nánásy-otthonban.
„ Ha nem tollal — élőszóval...** 

-1 vlllulv„ címmel.
Munkácsról, barátaim közvetlen) pár szép lakást kapott Haifa kör- humorosBe?öadásaGhodahni cseme- 
rokonai, tehát alkalmam van igenj nyékén, de később a családfő Na- gékröt, az újságírás kuiisszatitkai-

tanján helyezkedett el és szeretnék 
kicserélni a lakásukat. Most keres, 
nek ehhez megfelelő protekciót.

Miért kell lakáscseréhez protekció?
Ismerős olé-házaspár érkezett, A már említett munkácsi házas-

Az általános vita során. Golda 
Méir és Joszéf Álmogi teljesen 
azonos állásfoglalás mellett

cles szavakkal támadták Ben 
Áháront.

A helyzetet legjobban Ávráhám 
Gevelbár, a Munkapárt helyettes 
főtitkárának megnyitó szavai jel­
lemezték: „Igen, szomorú dolog 
történt.” Gevelbár ezzel a kije­
lentéssel regisztrálta Ben Aháron

közelről figyelni a beilleszkedési j 
problémáikat. Nem tartozom azokj 
hoz a vatikokhoz, akik az uj' 
olék problémái láttán „bezzeg a í 
mi korunkban, amikor mi jöt­
tünk" — alapon érvelnek, ellen-; 
kezőleg, azt szeretném, ha a mai 
olék minden tekintetben jobb bá­
násmódban részesülnének.

Ez igy is van. ami a régi időkre

„Nyilvánvaló, hogy ez a Hisz­
tadrut és nem Álmogi, Bár-Lév 
miniszterek, vagy a kormány 
más tagjainak a kötelessége, hogy 
a gyárosokkal tárgyaljanak. Ha a 
Hisztadrutot úgy állítják be, hogy 
nincs joga a konzerviparban való 
bértárgyalásokat levezetni, ez azt 
jelenti, hogy a kormány tagjai 
bizalmatlanságot szavaztak ne­
künk” — mondotta Ben Áháron., a begyökerezés körül

Teljesen érthetetlen számomra, 
hogy miért kell egy lakáscseréhez 
protekció. Ha igazolni tudják, 
hogy tényleg Natanja közelében 
lesz a megélhetésük, és ráadásul 
lakás is van Natanján. akkor pro­
tekció nélkül kellene megkapniok.

ról, a cenzúra csodabogarairól és a 
„sajtóhubákról” .. . _ Konferál:
dr. BENEDEK PÁL. Közreműködik: 
FARAGÓ SÁNDOR. FRIEDMANN 
MARIANNA (saját költeményeivel). 
FARAGÓ CHAGIT (zongora), meg­
nyitó: dr. TÖRÖK GÁBOR, a HOH 
diszelnöke. Zárszó: ELIÉZER SZÁ­
DÉ. a HOH elnöke._Költséghozzá­
járulás: 2.250 IL személyenként. — 
Jegyek elővételben igényelhetők: 
Weisz Cicánál, a Nánásy-otthonban. 
a klubnapokon és Mandelbaum De­
zsőnél (telefonon is: 2461. Roll 
szálló).

emlékeztet és úgy látszik nagyon i Ha meg nincs lakás, akkor mit se- 
nehéz rajta változtatni, az csak a git a protekció? 
protekció. Protekcióra ugyanis 
változatlanul szükség van, ha bár­
milyen rendellenesség mutatkozik

Dr.
NATANJA

Eterg József előadást tart ..ME

i mikro- lis Párt) a Hisztadrut vezetőségi
Dk. 13.55:
14.05: Sze tagja tegnap reggel kijelentette.
vit sláger hogy ha

Hangos 
buc mel- Ben-Miáron nem mondja visz-
3.05: Sziv- sza lemondását, javasolni fogja
05: Friss a hisztadruti választások idő
:mber, — előtti megrendezését.
m Dune-

n
Saul Ben-Szimchon, a Hisztad­

rut központi bizottságának tagja, 
akit jelenleg kórházban ápolnak és 
akiről utdják. hogy feszült vi- 
szonyban van Ben-Áháronnal.

:edd szintén táviratban fordult a Hisz­
ELETE tadrut főtitkárához, akit kért. vál­

toztassa meg szándékát.

Más volt a helyzet Haifán és 
környékén. A dolgozók nem tűn. 
tettek, nem álltak ki Ben-Áháron ( 
mellett, sem a munkaidőben, sem 
pedig utána. A haifai kikötőmun­
kások titkára. Jiszráel Gerber teg­
nap reggel azt mondotta, hogy 
csak a késő esti órákban értesült 
Ben-Áháron lemondásáról és igy 
a kíkötőmunkásoknak, valamint a 
haifai és környékbeli dolgozók 
üzemi bizottságainak nem volt ide­
je állást foglalni.

Olyanok, akik nálam sokkal job gint megmutattuk-’ címmel a
„Sabena" gép ügyének tanulságá­
ról, 21-én este 8.30 órakor a moa- 
donban tartandó teaest keretében. 
Háziasszonyok: Vig Piri. Valentin 
Márta, Stern Irén. Schwarcz Ir­
ma, Löwe Bogyó és Korda Magda.
Hozzájárulás IL. 2__Szeretettel
várjuk vendégeinket, barátainkat és 
tagjainkat.

ban értenek a dologhoz, azt mond 
j ják. hogy a protekció még olyan­

kor sem árt .. .
Kertész Málká, 
Rámát-Gán., 
Krinitzi 14.
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ÓTOR 
SÁVUOT ÜNNEPÉRE

rbőrben
só

Ugyanakkor Eliézer Mulek, a 
haifai munkástanács titkára teg­
nap reggel azt mondotta, hogy 
nem szólították fel Ben Áháront
lemondása visszavonására.

„mert a Hisztadrut főtitkárá­
nak nincs szüksége arra, hogy 
tüntető jellegű lépéseket tegyen.

- hiszen hatásköre lehetővé teszi.
rak hogy egyedül döntsön a neki

222386. fontosnak tűnő kérdésekben .
Mulek cáfolta, mintha a haifai 
munkástanácsnak és dolgozók ma­
gatartása bármiféle összefüggés­
ben állna Joszéf Álmogi munka­
ügyi miniszter személyével, akit 
mint a hisztadruti főtitkári tiszt­
ség örököseként említenek.

Mint ismeretes. Joszéf Álmogi 
évtizedeken át a haifai munkásta­
nács főtitkára volt és kitűnő kap­
csolatai vannak a haifai kikötő 
dolgozóival, valamint a környék­
beli nagy gyárak munkásaival, 
akiknek sztrájkjait a múltban sze­
mélyesen szervezte meg. Ben- 
Áháron leghevesebb ellenfeleit a

snmojn rf

SÜTÉSRE

fütty*

RECEPT, NEM
HOZZÁVALÓK:
20 piskóta (kb. egy csomag), * 11/2 doboz 
„Tnuva” túró sütésre, 1 csomag vanília 
zselé, Já csomag zselatin, egy tejszín, egy 
pohár cukor, 2 tojás.
ELKÉSZÍTÉSI MÓD:
Habbá verni a tejszínt + kanálnyit a cukorból, fele s
olvasztani a zselatint 1/2 pohár forró vízben és hozzá­
adni a túrót + a 2 tojást - a többi cukrot, hozzáadni 
zselét és a tejszínhab felét.
A biszkvitet tejbe áztatni és kirakni kerek, szétszedhető tepsi 
aljára (26—28). A biszkvitre rátenni a túrókeveréket.
Egy, vagy fél nappal a tálalás előtt elkészíteni: Legjobb a fa- 
gyasztófülke alatt elhelyezni. Befedni a maradék tejszínhabbal 
és idény gyümölccsel díszíteni.

ES

A tegnap reggeli lapok Jicchák Ben-Áháron. a Hisztadrut 
főtitkára lemondásának, illetve a drámai lépés mögött meg­
húzódó fejleményeknek és azok várható kihatásainak szen­
telik a vezércikküket.

I.
(HAÁREC — független nolgári napilap) .—
Nehéz megérteni, hogy Jicchák Ben-Áháron 

* ■ ’ I miért nem hajlandó együttműködni Golda Méir
miniszterelnökkel és Álmogi munkaügyi miniszterrel az élelmiszer- 
iparban kitört munkaviszály megoldásában. Az a tény. hogy boj- 
kottálta a miniszterelnök meghívását, ugyanakkor lemondott fő­
titkári tisztségéről, nem áll összhangban a dolgozók iránti köteles­
ségével és a történtekkel. Misem természetesebb, ha a kormány ér­
deklődést tanúsít az általános munkaviszonyok szilárdsága, a munka­
bérek stabilitása és a dolgozók kezében lévő pénz értekének meg­
őrzése iránt. Ebből a szempontból vizsgálva, a kormány termé­
szetszerűen érdekelt fél a gyáriparosok és a munkaadók közötti vi­
szályban, mint ahogy a kormány „benne volt” az emlékezetes cso­
magügyletben is. A kormánynak legitim joga volt beavatkozni egy 
olyan vizsályba, amely 45 ezer munkást foglakoztató, mintegy 100 
gyár és iparvállalat teljes leállításával fenyegetett, sőt fennállt az 
a veszély, hogy kiterjed a nemzetgazdaság más ágaira is.

Azért is furcsa Ben-Áháron viselkedése, mert a demonstráció- 
számba menő lemondása, elsősorban Golda Méir és Joszéf Álmogi 
ellen irányul. Ez a két központi személyiség az elmúlt évtizedek 
folyamán ,mint a munkásmozgalom kimagasló vezetői bebizonyí­
tották, hogy szívükön viselik a dolgozók érdekeit és ezért a gyár­
ipari munkások aligha látnak bennük ma olyan személyeket, akik 
a munkaadók oldalára álltak. A Hisztadrut lemondott főtitkárának 
minden meggyőző képességét latba kell vetni, hogy elhitesse a mun­
kásokkal, miszerint az ő érdekeik védelmében szállt szembe a mi­
niszterelnökkel és a munkaügyi miniszterrel.
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II.

(DÁVÁR — a Hisztadrut lapja). — Ben-Áháron, 
a „konzervgyári munkások munkaviszályával” 
indokolta lemondását, azonban lépése messze 

meghaladja ennek az ügynek a kereteit. A kifogás csak akkor 
lenne meggyőző, ha megállná helyét a valóságban: a Hisztadrut fő­
titkára jogosan mondotta, hogy mint a szervezett munkásmozga­
lom választott vezetője, képtelen feladtát teljesíteni, ha nem élvezi 
az egész munkásmozgalom osztatlan bizalmát. Ha bizonyos fokig 
helytálló volna Ben-Áháronnak ez a nézete, akkor megértenénk le­
mondását .azonban a helyzet egészen más. Nyilvánvaló, hogy a 
Hisztadrut és a kormány kebelén belül is van véleménykülönbözet 
és nem azonos a hozzáállás a problémához. Erről a véleménykü- 
lönbözetről már nem egyszer alkalmunk volt meggyőződni és azt is 
tudjuk,„hogy a fölöttük folyó vita nem mindig az illő légkörben 
folyik. Mondjuk ki nyíltan: a munkatársak közötti keserű viták em­
lékei, a kölcsönös megértés hiánya.továbbá intenzív közéletünkben 
beállott állandó változások, igen gyakran megrontják még a legjobb 
baráti kapcsolatokat is. Ennek a szempontnak a figyelembe tételé­
vel Ben-Áháronnak logos kifogásai lehetnek közeli, vagy távoli kör­
nyezetével szemben, mint ahogy a környezete is hasonló kifogá­
sokkal léphet fel vele szemben. A konkrét esetről szólva, úgy tűnik, 
hogyha mellőzzük a formális szempontokat „a konzervgyári mun­
kások viszályában” Ben-Áháronnak is jogos panaszai vannak.

4 A „Tnuva” új túrója, megfelel sütésre, kennii és magában, túróként enni. 1972. V. 16 UJ KELET 3
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MAGYARORSZÁG - ROMÁNIA 2:2 (2:1) 
-BUKARESTBEN

Szerdán játsszák a harmadik mérkőzést
Belgrádiban

met hozott és a románok a 83. 
percben Neagu révén egyenlítet­
tek. 1«

KILENCKOR INDUL 
A NEW YORKI GÉP
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A magyar és román válogatót- gólt lőtt és ugyancsak Kocsis volt: 
tak. szerdán újra találkoznak Béig-; az .akinek rossz 11-es rúgása el-
rádban .hogy eldöntsék, hogy me­
lyik jut tovább az európai kupa- 
mérkőzéseken. A két csapat va­
sárnap 80 ezer néző előtt és igen 
heves küzdelem után 2:2 arányban 
döntetlenül végzett. Két héttel ez. 
előtt is döntetlen volt az eredmény 
Budapesten, amikor mindkét csa­
pat egy-egy gólt ért el.

Vasárnap a magyarok voltak 
fölényben és Szőke az 5. percben 
érte e! a vezető gólt, de Dobrin. 
a 11. percben egyenlített. A fél­
idő előtt 10 perccel Kocsis újabb

döntötte a mérkőzés sorsát: a 45. 
percben Raducanu román kapus 
kezébe lőtte a büntetőt. A máso­
dik félidő rendkívül heves küzdel

Belgium .amely pénteken 2:1 
arányban legyőzte Olaszországot, 
az elődöntőben Nvugat-Németor- 
szággal játszik. Mind a két elő- 
előmérkőzést és a döntőt is Bel­
giumban játsszák júniusban.

A magyar—román mérkőzés 
győztese Oroszországgal játszik.
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MA ÉS HOLNAP FORDULÓ A NEMZETI 
BAJNOKSÁGBAN

Szábá — Betár Jeruzsálem

54.
hová szökik : kérdezte gúnyosan

A nemzeti liga 24. 
ma és holnap tartják.

fordulóját 
Ma játsz- 

szák a Betár Tel Aviv és Simson, 
valamint a Hápoél Petach Tikva 
és Mákkábi Jaffa, továbbá Beér 
Séva és Mákkábi Haifa, a Hápoél 
Haifa — Bné Jehuda, Hápoél Kfár

Viharos tárgyalás a labdarúgó szövetség ülésén 
a rangooni kudarcról

Számosán védik Smilovics edzőt

es a

— Mit képzelt 
Ellenword.

— Úgysem hinné el, ha azt mondanám, hogy nem akar­
tam megszökni — felelte mogorván Henri.

— Hát akkor mit akar? Judo-fogásokra tanítani Wil- 
jkinst? Nem tehetek róla, hogy ez itt idióták gyülekezete 
I — Ellenword nem kímélte a társait —, de én nem tartozom 
i közéjük.

Henri mégis megpróbált beszélni valamit arról, hogy le

végül sorra jött Perez.
Egy bizonyos Chris-

Hápoél Jeruzsálem és Hakoách I aparta fegyverezni Wilkinst és

A labdarugó szövetség szakmai 
bizottsága éles vita színhelye volt 
vasárnap este. Az ülést nem fejez­
ték be és a jövő héten folytatják. 
A legélesebb kritikát Zálmán 
Kliot. a labdarugó szövetség tit­
kára gyakorolta Smilovics felett, 
akit azzal vádolt, hogy feleslege-

Smilovics kérésére jelen volt az 
ülésen a válogatott orvosa is, aki 
azt állította, hogy a játékosok ki­
tűnő erőnlétben voltak és nem a 
sérülések okozták a kudarcot. A 
jelenlevők között számosán véd­
ték Smilovicsot és hangsúlyozták, 
hogy semmiféle szerencsétlenség

sen vitte az olimpiai előmérkőzé-: nem történt azzal, hogy Izráel
sekre Bár-Nur, Száruszi és Feigen­
baum játékosokat, akik közül Fei 
genbaum sérülés miatt nem szere­
pelhetett. és nagy hiba volt, hogy j 
kihagyta a válogatottból Belő hát­
védet aki naevon hiányzott.! . , , ,. ,

’ ' "ho"v ‘ tetek a válogatott helyzetet es nem

nem vesz részt az olimpián, mert 
a válogatott jelenlegi formája mel­
lett. annak am úgysem lett vol- 

I na jelentősége. Rangoonban a hc- 
lyi viszonyok rendkívül nehézzé

Rámát Gán mérkőzéseket.
További két mérkőzés lesz szer­

dán a Bloomfield pályán, mégpe­
dig villanyfénynél a Mákkábi Tel 
Aviv és a Hápoél Chedera, vala­
mint a Hápoél Tel Aviv és Mák­
kábi Natanja között.

Feigenbaum, a Hápoél Tel 
Aviv játékosa, aki most Ausztriá­
ban profiszerződésről tárgyal, tele­
fonon közölte csapatával, hogy 
hazaérkezik szerdára. Ezzel szem-1 
ben hiányozni fog Róni Kálderon. 
akit egyesülete a szezon végéig le­
tiltott. valamint Primo, akit a 

j szombati mérkőzésen kiállítottak.
I A natanjai csapatban nem biztos 
í még a sérült Mordecháj Spiegler 
I részvétele.
otywnnnnrannwwnwnnHmnHnnHnnnr.

érdeklődéssel hallgatta. majd mosolyogva 

Most pedig elbe-

Ellenword 
megszólalt:

— Mindenesetre a terve nem sikerült, 
szélgetünk. Először is: az iratait.

Rutinnal dolgoztak, összekötözték hátul a kezét, a kérdé­
sek szabályos időközökben ismétlődtek. Először csak azok 
a kérdések, amelyekkel Henri útlevelének adatait ellenőriz­
ték. Majd az útjára, Lanvier-ra, Lanvier kapcsolataira vo-

Keresztrejtvény 415

Ugyancsak szemére vetette, 
sérülten engedte a pályára Giora 
Spiegelt.

szabad Smilovicsot bűnbaknak fel 
használni a kudarc miatt.

Egyedülálló írógépek jelen­
tek meg a japán piacon. A be­
tűkön és a szokásos jeleken kí­
vül billentyűin különféle szerelmi 
jelek is vannak. Például szív, 
virág és hasonlók.

A különleges gép szerelmes le­
velek írására való.

JERUZSÁLEMBEN NYOMOROG 
KREISKY OSZTRÁK KANCELLÁR FIVÉRE

*3
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Paul Kreisky csak az ételre és cigarettára 
valót szeretné megkeresni — Semmi kapcsolata 

nincs híres öccsével
Jeruzsálem Tel Árzá-negyedé- 

ben, szerény kis bútorozott szo­
bában. egy ráncos arcú, kopa­
szodó. megtört 63 éves férfi él, 
akinek legnagyobb óhaja az, any 
nyi pénze legyen, hogy legalább 
kevés cukorkát, vagy egy doboz 
cigarettát vásároljon magának. 
Ki hinné, hogy az alacsony ter­
metű. vézna, kissé sántító fér­
fi. aki szomorú pillantásokkal te­
kint a szemüvegén át, már min­
dent megpróbált életében, min­
den munkához hozzányúlt, de 
..sosem volt szerencsém“. Volt 
építkezéseknél éjjeli-őr, dolgo­
zott narancsszedésen, s még 
vagy legalább féltucat szellemi 
és fizikai munkát végzett, most 
azonban egy kissé sirósan mond 
ja: „Az orvosok nem engedik I 
meg, hogy napi 4 óránál töb- | 
bet dolgozzam“. Néhanapján ^se­
gít az utcán virágot árulni es 
a függetlenségi napokon nemze­
ti ♦ zászlócskákkal házal és na­
ponta alig keres annyit, hogy 
a szükséges gyógyszereit meg­
vásárolja.” ’

Ki hinné, hogy Paul Kreisky, 
akiről most szó van, Bruno 
Kreiskynek, Ausztra miniszter- 
elnökének a fivére...

Rína More, Kreisky háziasz- 
szonya, egy fejkendős, parókás 
vallásos asszony, szomorkás han 
gon beszél albérlőjéről: Hosszú

időn át nem tudtuk, hogy az 
osztrák miniszterelnök fivére, s 
csak úgy kezeltük mint egy sze­
rencsétlen, elhagyatott beteg em 
bért. Paul Kreisky jó ember, 
szereti a gyerekeket, a virágo­
kat, azonban nem tud vigyázni 
a pénzre.

A szállásadónő minden hónap­
ban ügyvéd utján kapja meg a 
•középeurópai olék szervezete ál-
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tál küldött szerényösszegű csek­
ket. amely szűkösen elegendő a 
diétás kosztra szoruló idős em­
ber élelmezésére.

Családtagként kezeljük és a 
körünkben lett vallásos — foly­
tatja az asszony. — Rendszere­
sen jár a férjemmel a templom­
ba és igyekszik betartani a Tó­
ra parancsolatait. Úgy tudom, 
a felesége idegbajban szenved és 
van egy fia, aki csak nagynéha 
látogatja meg.“

Paul Kreisky foghíjas mosoly- 
lyal lassan szótagolva beszól é- 
ietéről. Nem folyamatos a mon 
danivalója, csak bizonyos emlék 
töredékekre emlékezik és azokra 
sem összefüggően: Bécsben szüle­
tett 1909-ben. Fivére, Bruno, 
két évvel fiatalabb nála. A közös 
gyermekkorra képtelen vissza­
emlékezni. Az apjuk egy textil- 
gyár igazgatója volt, aki igye­
kezett a nagyobbik fiát kitani- 
tani a textil-szakmára. Ennek a 
tevékenységnek egy súlyos mun­

kabaleset vetett véget, nehéz vas 
golyó ráesett Paul Kreyskire. 
Amikor kilábalt a betegségből, 
rendkívüli ajándékot kapott az 
édesapjától: Erec Jiszráelbe szó­
ló hajójegyet.

Paul Kreisky elbeszélése sze­
rint. ő mindig cionista volt, 
szervezett tag és a barátai is a 
cionisták köréből kerültek ki. Ez 
zel szemben fivére Bruno meg 
győződéses szocialista volt. A 
testvérek soha nem beszéltek egy 
másközt politikáról. Paul Kreis­
ky ma úgy véli, igy volt. ez 
rendjén, mert a fivére úgysem 
értette volna meg, mi az cionis­
tának lenni..

Paul Kreisky elmondja, hogy 
mielőtt alijjázott, az édesapjával 
együtt letartóztatták a nácik, az 
zal a szándékkal, hogy Bruno 
Kreisky ellen valljanak. A nácik­
nak semmiféle terhelő adatot 
nem sikerült kiszedni belőlük 
és végül is Paul Kreyskit egy 
keresztény barátja szabadította 
ki a börtönből, hogy nyomban 
azután alijjázzon. Bruno Kreis­
ky Svédországba szökött és ott 
tartózkodott a háború alatt. Az 
Erec Jiszráelben. élő fivér soha 
nem gondolt arra, hogy testvé­
re valaha is Ausztria miniszter- 
elnöke lesz. j

— Az öcsém ma elfoglalt em­
ber — mondja — és nincs sem 
mi kapcsolatom vele. Még nem 
is levelezünk. Teddy Kollek az 
egyetlen ember ma Izraelben, aki 
emlékszik rám, mert a munka- 
balesete után együtt voltunk a 
szanatóriumban. Teddy Kollek 
igyekezett segíteni, lakást szerez­
ni a számomra. Teddynek né­
hanapján írok is levelet —mond 
ja Paul Kreisky.

A jenizsálemi nincstelen, be­
teges testvér nem panaszkodik 
a jómódban élő, életerőtől su­
gárzó miniszterelnök öccsére, aki 
tői egy egész világ választja el. 
Zokszó helyett tévelygő pil­
lantást vet szobája bútoraira, a 
nehéz kanapéra, a bőröndök alatt 
roskadozó ócska szekrényre, s 
csak ennyit mond:

„Nincs szükségem protekció­
ra, csak azt szeretném, ha nyug 
ton hagynának és olyan mun­
kához juthatnék, amelyből tisz­
tességesen meg tudok élni.“

Vízszintes: I. A szereplő belé­
pése a színpadra, 7. Szinhatás 
(művészeti alkotáson). 13. Névelő­
vel Apollon és Artemis anyja, — 
14. Betűvel az elején titokban fi­
gyeli. 16. Az iszlámban a bit és 
jogtudósok neve, 17. Német taga. 
dás, 18. Kiváló, legjobb minőségű,
19. Vissza: a döntetlen eredmény 
egyik formája a sakkjátékban, —
20. Vissza: foltozó suszter, 22. Fo­
hász, 23. Primitiv közösség, embe­
rek tartósan együttműködő, de 
lazán megszervezett csopotja. — 
24. Nagy szakszervezeti szövetség 
az Amerikai Egyesült Államok­
ban, 25. Kellemes közérzet .ame­
lyet valamilyen idegbaj vagy ká­
bítószer okoz, 28. O. A. J., 29. 
Két magánhangzó, 30. Ülőlap a 
kártyában, 31. Héber számérték­
ben a. m.: 50—400—90, 33. Álló­
víz, 34. Ilyen kanál is van, 35. Ősi 
egyiptomi város Tébától északra. 
Az Osiris kultusz középpontja 
volt, 38. Vissza eszmecsere, 39. 
Európai nép fia, 40: Életút, — 
41. Búval bélelt. 43. Vonatkozó 
névmás, 45. Védelmez, 47. Angol 
számnév, 48. Járom, 49. Olasz he­
lyeslés, 50: Vissza: ... ódia. dal­
lam. 52. Becsvágy, érvényesülési 
törekvés, 55. Zár betűi keverve. 
56. A csillagászatban az Uranus 
legbelső holdjának neve, 56. Hé-1 
bér fej, fő, 59. Kelet-ázsiai felszí-, 
get, 61. Az iró és a madár ékes­
sége. 62. Raktároz, 63. Szellemi 
sport .64. Vissza: külföldi sós- j 
borszesz márka, 66. Ilyen állat a 
tigris, 67. Japán porcellán márka, 
68. Világhírű fürdő és üdülőhely 
az olasz lm peri a tartományban, a

1 Riviérán, 69. Valaminek a létre­
hozatala.

r 1 4* 44. *a1
! ■*

■
*7- ■134 ■H

36 *?■

4o ■■
43 A4

aSH

" •

ii

natkozó kérdések következtek, s
— Ismétlem, most láttam először, 

topher társaságában. Ismerik?
— A kérdéseket én teszem fel. Legalábbis itt — felelte 

Ellenword.
S így ment ez körbe-körbe.
Henri szorgalmasan törte a fejet, mivel győzhetné meg 

ezt az embert, hogy ő nem egy nagy fogás. Igyekezett bebi­
zonyítani, hogy mindenféle információt, ami csak a fülükbe 
jutott, rákényszerítettek.

A keddi közös ebéd ecsetelésckor Ellenword elnevette 
magát, de gyorsan visszatért Perezre.

Henri megsejtette, hogy valami ellentmondást keres a val­
lomásában ... A jelek szerint sem Longról, sem Louis-ról 

I nem tudott.
I Henri ez ideig hallgatott róluk. Kitartott amellett, hogy 
igen, heroint hozott, de mindaddig, amíg a véletlen hozzá 
nem segítette, halvány fogalma sem volt másról. Végül így 
szólt:

— Ugyanolyan véletlen, mint az, hogy White nyitva 
hagyta az ajtót. Mit tehettem? Üljek itt. és tárjam ki az 
ajtót, hogy több legyen a levegőm, aztán üljek vissza a 
helyemre és . . .
- Elég!
Ellenword rátelepedett az asztalra, és gúnyosan méregette 

XVhite-ot meg Parkinsont. Nyilvánvalóan gyönyörűséggel töl­
tötte el, hogy tudtukra adhatja, mit gondol róluk.

White megjegyezte:
— Megtörtént. Maga, Barsacq, most elmondhatná, hogy 

is volt az a Perez halálával.
Ezúttal White hallgatta ki.
Ellenword megelégedett a hallgatással. Megint elörő 

kezdték. Henri lassan elfáradt. Fogalma sem volt. miiven 
soká húzódhat a cirkusz, s ami a legfontosabb, hogyan dön­
tenek.

Louis ezalatt a prostituáltak és bordélyházak utcájában 
várta, a heroin a szállodában, ezek meg Perezzel töltik az 
időt!

A legrosszabb az a felismerés volt, hogy eljárásuk logi­
kus, és hogy hasztalanul magyarázná akár a kimerülésig a 
kihallgatás céltalanságát.

Hajnali háromkor Ellenword kurtán azt mondta:
1 úl sokat tud, még ha el is hinném, amit itt bizonvgat, 

hogy magát valóban csak a heroin érdekli. Hogy csak ecy 
arcátlan kábítószercsempész.

A lényeg az: Henrinek akarva-akaratlan, minden rábe­
szélő képességet latba vetve, azon kellett fáradoznia, hogy 
meggyőzze a hírszerző tisztet a maga gazember mivoltáról, 
s ily módon elterelje a figyelmét a személyéről.

~ Ha megkínoznának, sem szednének ki belőlem semmi 
többet, mert semmit sem tudok. Perezt kellemetlennek ta-

Fiiggőleges: 1. A morva népi
zene vezető géniusza, kiváló im- 
presszinosta zeneszerző 1854—
1928 (Leos), 2. Ékezettel boron- 
gós hangulatú, szomorú, bánatos 
költemény, 3. Költészet is van 
ilyen. 4. Működő vulkán Olaszor-jláltam, de nem tudom, ki ölte mee. Egy seren embernek keí- 

c T'~’ r"’~ £ x,"u" lenieden volt.
Ellenword megnyugtatta:

Kínzásról szó sincs. De magyarázza meg; miért vált, 
ha az üzletet nem lehetett nyélbe ütni.

Erre várt Henri.
Ha kívánja, megmagyarázom. Nyélbe lehetett volna 

ütni az üzletet.
Ellenword hallgatott.
Henri bátortalanul folytatta:

De értse meg. nekem nem érdekem maguknak adni 
jobboldali hajózható a kábítószert. El kell adnom, vagy visszavinnem.

— Azt úgyis elkobozzuk — mondta Ellenword. — Nem 
az én hatásköröm ugyan, de téved, ha azt hiszi, hosy párt­
fogolnék ilyet.

— Nincs már nálam a heroin — mondta Henri.
Szóval nincs . .. Ugyan! ... És volt egváltalán?

— Volt.
— Nem érzi, hogy itt valami hiba van? Azt állítja, hogy

szágban. 5. Dal fele, 6. Moha­
med próféta utódainak címe, 7. A 
sav teszi. 8. Háziállat falun. — 
9. Még tisztán tejen élő szopós- 
borjú gyomrából készült kivonat. 
Sajtgyártásnál használják. 10. La­
tin összetételekben a vele össze- 
tet fogalomnak ellentétes irányba, 
hátrafelé való mozgását jelöli —
11. Ékezettel túlzásba vitt szeretet,
12. Az Amazonas 1992 kilomé­
ter hosszú 
mellékfolyója Brazíliában, 15. A 
rómaiak ellen harcoló zsidó sere­
gek vezére volt. 21. Az ellenség­
gel szemben kiépített állás. 23. Hi­
vatalos szervek, 26. Egyforma be­
tűk, 27. Rövidítés a menetrenden. 
30. Kereskedelmi értesítő, 32. A 
varjúfélék egyik faja, 34. Kevert
napszak. 35. Jövedelem után frze-; Perezhez
tik. 36. I. N. U„ 37. Móka.

a heroinon kívül nem fűzte más. De ez a heroin 
;nincs. Rájövünk, ha hazudik. Wilkins átkutatja a szobáját. 

40A. Kocsirendezési munka, -j mihelyt magához tér. Hát ne fárdajon a hazudozással.
.Hlhtr,be “ ,k,eJ]r‘ni4’ rl Kutathatnak, gondolta Henri, s masában buzeón hálálko- 

munka : 46'? dSZ tar' dott Nellynek az előrelátásáért. Mesvizsgálhatnak akár min-
tomany es szék helve 48. Azonos j , .• t-vizsuauiauiaK dKar min
macánhanszók, 49. Többnyire negyzetcentimetert. Nellyrol természetesen nem szólt.
nem bevett vallási csoport. 51. 
Szerb fejedelem majd király, — 
53. Remek, nagyszerül. 54. Min-

megsodrására és felszerelésére 
van rá szükség, 65. Ellenben, — 
67. Tevékeny eleje.
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III KELET
Néw

MUUUUUUWM*
A 412. számú kerestrejtvény megfejtése:

! Vízszintes: 1. BALTIKUM - 8. MODELL - 15. CITADELLA — 
21. KIRAKAT — 27. MAKÁDÁM — 31. KIJÁRÁS — 37. 
KENÉZ — 50. GARASOS.

; Függőleges: 2. PAROLA — 7. MILITARIZÁLÁS — 8. MARATÁS, 
I 13. LAKE SUPERIOR — 16. TIRÁDÁK — 20. ALAPIT- 
I VÁNY — 25. CREMANA.

Nyereménykönyv: Dumas: A régens lánya.

Egy árva gramm heroinom sincs. Christopher ma reg­
gel ellopta.

— Ezt sem kell elhinnünk. Mit szólna, mondjuk, ehhez 
den ilyen három napig tart, 55. a változathoz: semmiféle heroint nem hozott, mindössze tu- 
Vissza: az ókori perzsa és asszír dóm ást szerzett Lanvier-ról. illetőién az embereik kiszima- 
császárok feidisze. 57. Tévesen je- tolták, és kapcsolatot akart teremteni White-tal. Sikerült is. 
gyez fel. 60. Vissza, a fonalak t Na, mit szól hozzá?

Nem. Nem ez az igazság. Az igazság az, hogy Chris­
topher ellopta a drogot. S ráadásul ma este jött volna a he­
roinért a vevő.

Henri már sejtette, hogy kénytelen lesz kiadni Louis-t. de 
ez nem lényeges, mert a pénz maga nem bizonyíték, a ká­
bítószer pedig holnapig Nelly szobájában marad. Long úgyis 
tudott Louis-ról, s Henrit az ügy tovább nem érintette. Ha 
Louis nem veszi át a heroint, semmi bántódása nem eshet. 
Ezeket itt nem érdekli. Longnak pedig nem azért kellettek 
a heroinos zacskók, hogy bármit is bizonyítson Louis-nak, 
Longnak Perezre volt szüksége, ugyanúgy, mint Ellenword- 
nak. s ugyanúgy nem éri el többé, mint Ellenword. Szép kis 
kalamajka. Beleizzadnak, míg kibogozzák a szálakat. De 
Henri most első ízben érte meg, hogy a bonyolult helyzetben 
bárkinél tisztábban látott.

Biztosan tudta, hogy Ellenword nem akar mást. mint meg- 
■ bizonyosodni: igenis volt heroin, és Henri tárgyalt az adáfr- 
I vételről.
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MVMBÄFENY
GAMMASUGARAK

Paul Zindel „Gammasuga- ná Joná“ — Galamb, galamb— retne kiképezni néhány tehetsá-

ban kapott szerepet ParódSa- 
számaivaj lép fel — egy hónap 
múlva indul Amerikába.

FILM-SZEMINÁRIUM 
AZ IFJÚSÁGNAK 

Az oktatásügyi minisztérium 
és néhány kulturális szerv közős 
kezdeményezésű alapján szemi­
náriumot szerveznek a jövő év­
től, ahol kiképzik a rátermett 
fiatalokat, hogyan kell rövidfil­
meket írni, rendezni, fényké­
pezni.

Az uj intézmény élére Mose I ,katareal: valamint minden épkéz- 
Kálik uj ólét nevezték ki igaz-

ART BUCHWALD i

PREMIER BEÉR-SEVÁN 
A déli hadtest színjátszói Be- 

ér-Seván mutatták be uj nifi-l
sorukat „Délről jön a jó” ciml WASHWOTOR - A ^

PUSKÁZZUNK!
mel. Jelen volt a hadtestparancs dolgozatok előállitása és arusi-
nok és legmagasabb rangú mnn>M efike a legvirágzóbb üz­

leteknek mostanában. Louts- J.

rak“ című, Amerikában már I cimű darabját, 
nagy sikert elért darabjával kéz- Mátmor erdélyi születésű, de 
di a következő évadot a Káme- , kisfiú kora óta az országban
ri színház.. nevelkedett.

GHANA MARON

Nem tudományos kérdések­
ről szól a darab, egy amerikai 
családi problémát ismerünk majd 
meg, s érdekes, hogy kizárólag 
női szereplői vannak, akár csak 
Lorca „Bemarda Álba háza“ ci- i 
mii drámájának.

A ..Gammasugarak“ fősze- i 
repét Ghána Máron alakítja, a ! 
rendező Hillel Neemán lesz. Az 
angol eredetiből Jáákov Sábtáj 
fordította a darabot.

TANULJUNK KÖNNYEN, 
GYORSAN TÉVÉ-RIPORTOT 

ÍRNI!
A tévé műsorszerkesztősége sze­

ges, fiatal toliforgatót, hogyan 
kell riportot írni a képernyő 
számára. Hogyan kell kombinál­
ni a képet és a szót, a tévé ki­
fejező eszközeit. Ennek érdeké­
ben tanfolyamot szerveznek, ahol 
a jelöltek három hónapon át 
tanulhatják a megfelelő ismere­
teket.

i A szervezők 10-15 diákra szá- 
I mitanak ezen a kurzuson. Már 
' megszervezték a tanári kart. a 
í sajtó vezető munkatársai adnak 

elő és természetesen a tévé szer­
kesztőségének néhány tekinté­
lyes tagja.

Nakdimon Rogél és Jáir Álo- 
ni vezetik majd a tanfolyamot.

CSENGŐK ÉS 
VONATSZERELVÉNY 

Ez volt a elme Jehuda Ami- 
cháj rádió-játékának, amelyből 
most színpadi müvet irt és rö­
videsen előadják a kibuc-szinpad 
társulatával.

Vészkorszak-prohlemaval fog 
lalkozik a darab, egy németor­
szági öreg-otthonban játszódik.
ARAB FESTŐK A CÁVTÁ 

SZÍNHÁZ-KLUBBAN 
A nemrég megnyílt Cávtá szin- 

házk'ubban rövidesen kiállítást 
rendez bét izraeli arab festőmű­
vész. A tel-avivi és a chevroni 
polgármester vállalt védnökséget 
a kiállítás felett.

gatónak. A neves filmszakember 
néhány hónapja alijjázott a 
Szovjetunióból.

URJ GELLER 
NÉMETORSZÁGBA 

SZERZŐDIK
Úri Geller, aki gondolatolva­

só műsorával ét év előtt or­
szágos szenzáció volt és az

utóbbi időben kisebb bárokban 
produkálta magát, rövidesen Né­
metországba utazik.

Szintén bárokban kapott szer­
ződést.

MIKE BURNSTELN 
NEW YORKBA SZERZŐDÖTT 

Mike Burstein elszerződött 
New Yorkba, egy bár műsora-

láb katona, aki aznap estére 
három szabad órát tudott magé
nak szerezni Beer Sevan és kör- neveZi ezt aZ vParagaL 
nyékén.

Jákov Kloski rendezte a mű­
sort, a zenei vezető Úri Káriv 
volt.

Lefkowitz, new-yorki főügyész 
sokmillió dolláros businessnek

amely
vizsgái dolgozatokat, esszéket és 
téziseket árusít és lehetővé te­
szi számos egyetemi hallgató ré-

CHÁVÁ ALBERSTEIN 
„IMPERIALISTA“? ?

Chává Albersteiu már két he­
te Amerikában lép fel, különböző 
egyetemek kultúrtermében. le­
velet irt az egyik izraeli njság- 
irőnak, $ közli, hogy nagy sike-

„De ha a diákok csalnak az 
iskolában, nem áll-e fenn a ve­
szély, hogy csalni fognak az 
életiben is?

*
,_A csalás — nagyon erős 

szó“, válaszolta a barátom. „Te­
gyük fel, hogy Appelbaum pro- 
feszOr kijelöl egy vizsgái dolgo­
zatot „a szilárd halmazállapotú

szere olyan vizsgák letételét és : gázak elvont elméletéről“. Ez
otyan főiskolai fokozatok elnye­
rését, amelyekről a tni időnk­
ben álmodni sem mertek volna.

Habár bizonyos akadémiai kö­
rökben rossz szemmel nézik en-

legalább 10 óra kutatómunkát 
követel a könyvtárban, és továb­
bi három órát tan a megírása, 
a legépelési költségekről nem is 
szólva. Azonkívül két órát vesz 
igénybe amig a diák parkoió-nek az uj iparágnak a terjedé­

sét, Elias Flimflam barátom, az j helyet talál a könyvtár közelében 
Expressz Plagizálási Intézet i- j és további két órát kell a szak­

ra van. de az amerikai diákok , gazgatója védelmébe veszi a gva-; lapokat tanulmányoznia, mielőtt
korlatot, amelyet a modern ne- ' hozzálát a kutatómunkához. Sza 
velcs fontos segédeszközének ! mitsa ki. mennyi idő ez. Nem 
tart. lenne hasznosabb ezt az időt

nemcsak a műsorára, hanem a 
véleményére is kiváncsiak. A- 
mint lemegy a pódiumról, körül­
veszik és ezer kérdést szögeznek 
neki, rendszerint az izraeli po­
litikával kapcsolatban.

A diákok körében sok a bal­
oldali felfogású, s ezek — té­
vesen — elvitatják, hogy jogunk 
van az önvédelemre az arabok­
kal szemben. Vakon és süketen
a tényleges események iránt, j £s egyetemi előadót. Ha megszün- 
csak azt hajtogatják, hogy Izra- ; tetnénk a puskázást és arra kö_

fontos eszmecserékre fordítani a 
diákszövetségben, vagy edzésre, 
amikor a jövő héten esedékes a 
rugby-döntő valamelyik egyetem 
vetclytársa csapata ellen?

,.A kérdés, amelyet mindenek

cinek feltétel nélkül vissza kell 
v onulnia a területekről.

Chává Alberstein — mint leg 
érdekesebb amerikai élményét— 
leírja, hogy énekszámai befeje­
zése után hozzálépett egy diák 
valamelyik egyetemen és igy 
szorongatta a kezét:

— Maga nagyszerűen dalolt, 
kár, hogy az imperialisták szol­
gálatában áll...

„A tézis-ipar nem csak arra 
nyújt lehetőséget, hogy a főis­
kolai hallgató résztvegyenck: 
egy nagy kapitalista vállalkozás­
ban“, — mondotta, „hanem e- 
gyidejüleg munkával m mellék.
keresettel iát el. sokezer tanárt! "'T,Per‘ n’1,erT íarna e-x CTn

a fiatalok? Hogy haszontalan
dolgokkal tömjék ft fejüket, a-
vagy hogy diplomát szerezzen?

élőn fel kell tennünk: tulajdon-

TÜL ÁZ ÓPERENCIÁS
ZENÉS JÁTÉK csóválták a fejüet, mert a ze-

CHEVALIER-ROL j néí túl jónak találták, összevet-
A bécsi „Theater an der |vén. Lopez mester korábbi kom-

I Wien“ igazgatósága zenés vig- poz.ctó\ al.
JOSZI GÁMZU DALAI I játékot rendelt Gilbert Bécaud

Joszi Gámzu. a tehetséges, fi- I francia énekestől, aki a7 !
atai költő ..Szirmán. seátá cáir“ W klőben komponista. a erő mielőtt végleg a könnyű ze
- Ez a jele. hogy fiatal vagy is Pályázik. Ez a mus.cal az el- ■

— címmel kiadta a 
-ebb dalszövegeinek gyűjtemé- i
nyél. A cimadó dal is sláger | romantikus formában. Úgy. sa­
vóit. de kiemelkedik a könyvből hogy az operetteken nevelkedett 
két szőr eg - az utóbbi észtén- . bécsi publikum latn, akarja, 
dők legnépszerűbb számaiból | A VIRÁGOK ÉJSZAKÁJA

Gían

lés az olasz tévével. Fellépés e- zelében. A pápa egy ravennai 
lőtt összeveszett a rendezővel, a I tengerész fia volt és 222-

Egyrészt nem tudják elfelejte­
ni. hogy Lopeznek kitünű hirű

I ranch* ~T~ ! szájsebészeti praxisa volt Párizs-bi klöben kompon,sta-baberokra ‘'ég,eg

fejét, másrészt an-

munkáinak hatalmas kötegel.

---- . -c, , - . I nére adta a
Jegsikere- so n^vsrabasu alkotasa. idején megírták, hogy Kál-

Ghevalier eletet dolgozza fel , ^ ,!mV halála utánteikeres^
te az özvegyét és nagyon so 
pénzért megvásárolta tőle a ki­
váló magyar-zsidó zeneszerző 
kotta-kéziratait, illetve kiadatlan

—. a „Sztárn jóm sei chol
Egyszerű hétköznap csupán — és Római filmhir szerint 
az ..Éfo hén, hábáchurot há- j Vittorio Baldi „Virágok éjszaká- 
chén“ — Hol vannak azok a ja“ címmel filmet forgatott a
lányok —. amelyeket ma is szí- Sharon Tate-gyilkosságról, . a- 
vesen hallgatunk a rádió mfíso- melynek részletei máig is élen- 
rában. i ken érdeklik a világot.

i A darab főszerepét Máchá Me 
BERNSTEIN ISMÉT j rü francia filmszinésznő, a film

ELJÖN j rendezőjének felesége alakítja.

Jófülű kritikusok szerint, igy 
segített Kálmán imne az ügyeske­
zű — főleg szájsebészeti téren 
ügyes — Lopeznek a „Gipsy“ 
sikeréhez.

A SZESZÉLYES MARLENE

Még ebben a hónapban eljön ; 
ismét Leonard Bernstein, a vi­
lág egyik legkiválóbb karmes­
tere. aki Filharmonikusokat di­
rigálja majd.

Bernstein műsorán Mahler—

LEONARD BERNSTEIN

„Requiem""-

VERGILIUSBÓL 
BESTSELLER LETT

Ha még bizonyítani kell, 
hogy a tévé mennyire alkalmas 
propagandát csinálni az emberi 
kultúra örök értékeinek — ime, 
az olaszországi példa.

Az olasz tévé néhány sorozat­
ból álló részletet sugárzott Ver­
gilius, „Aeneas“-ából. Először 
is a nagy érdeklődésre való te­
kintettel meg kellett ismételni a 
sorozatot, másrészt az olasz köny 
vesek egy szálig eladták a kiasz 
szikus műből raktáron lévő re­
gi példányokat, mert úgyszól­
ván az egész ország felfedezte, 
hogy manapság nem írnak Ver­
gib ushoz hasonló színvonalon iz 
galmas történeteket.

KÖLCSÖN-VEHETJÜK A 
FÉRJEDET?

Ez a rima Graham Greene 
legújabb regénye alapján készült

Marlene Dietrich még mindig 
igen mutatós, de állítólag a 
múló idő a modorát kezdte ki. 
Valaha derűs magatartásáról

* Föld éneke, saját 
ívnek néhány részlete ezerepei. j filmnek, amelynek felvételeit egy 

X tévé felveszi a koncertet és ismert zeneszerző, Dimitri Sióm 
mar főbb európai és amerikai j kin irányította, 
adó lekötötte a kisfilmet 
stein vezényli Mahlert“
mel.

SLONSZK Y-MESEJÁTÉK
Vz „Uc ii, gue 11“ cimü me­

sejátékot amelyet Ávráhám 
Sionszky irt egy Grimm-történet 
alapján — az idei nyáron fel­
újítják a Kám.eri színházban. A 
szereposztás úgyszólván válto­
zatlan lesz. a férfi főszereplő ki 
vételével.

Az eddigi előadásokon Árik Lá 
v"i. azután Gádi Jágil alakitot- 
ta ezt a szerepet, most Slomo 
Visinszky kapta meg.

Bern- ! Úgy látszik, divatot csinált, 
cin,- mert egy másik londoni hir sze­

rint, Herbert von Karajan, a vi­
lághírű tiémet rendező is ked­
vet kapott hozzá és elvállalta, 
hogy rövidesen zenekar helyett 
egy uj angol film felvételeit fog 
ja dirigálni.

EGY SZÁJSEBÉSZ 
SZÍNPADI 

KALANDOZÁSAI
Nagy szenzációja van a pári-

a „Chatelet“ színház. Párizs leg 
felújított ope-

GALAMB, GALAMB 
Niszár. Natív rendező, a ne­

ves színházi pedagógus stúdió- nagyobb, nemré, 
inban' a növendékek bemutatták rettszíntiáza. 
íorám Mátmor, a tehetséges ma- j A közönség lelkesen fogadta a 
gyár-zsidó színpadi szerző ,.Jo- 1 bemutatót, a kritikusok kissé

volt hires, most pedig mindenki­
vel összevesz, szinte lehetetlen ve 

zsi könnyű műfajnak. Francis le jó kapcsolatban maradni. 
Lopezről, az egyik legfel kapót- | A közelmúltban Párizsba érke- 
tabb spanyol származású francia!^ szerződés szerint fel kellett 
zeneszerzőről van szó akinek ! volna ,épnie az OHmpia szlnbáz 
„Gipsy“ cimü zenes játékát nem ! uj revűjében A/ ut6lsó pillallat 
rég mutatta be fényes »ikerrel - ban _ minden komoly ok „él.

maszkmesterrel, a fővilágósitó- 
val — s végül kijelentette, hogy 
sem németül, sem olaszul nem 
hajlandó fellépni, csak angolul.

A fellépés elmaradt, pedig már 
műsorba volt iktatva. Olaszul és 
németül is nagyszerűen beszél 
•Marlene Dietrich — német az 
anyanyelve —. de tüntető mó­
don amerikai művésznek mond­
ja magát.

UJ MÓR AVI A-FILM
Alberto Moravia regénye a- 

lapján „A rend az rend“ cim- 
mel film készül Olaszországban. 
A főszerepet Monica Vitti alakít­
ja-

SZÉKELY MIHÁLY 
ZENEI NAPOK

Székely Mihály, a kiváló 
magyar-zsidó operaénekes em­
lékét évről-évre felelevenítik szü­
lővárosában, Jászberényben.— 
Most azt olvassuk, hogy „Szé­
kely Mihály zenei napokat“ ren 
deznek, amelynek központja a 
művész nevét viselő helyi álta­
lános iskola.

Székely Mihály özvegye is 
részt vesz az ünnepség-soroza- 
ton.

ANTONIONI-FILM KÍNÁRÓL
A kínai tévé meghívta Anto- 

niouit, hogy utazzon Pckingbc é.s 
tanulmányozza a televízió mun­
káját.

Antionioni elhatározta, hogy 
ha már ott lesz, filmet is for­
gat Kínáról.

„HOSSZÚ AZ UT .AZ
ÉJSZAKÁBAN“ —

A londoni Nemzeti Színház sú­
lyos anyagi gondokkal küzdött 
s «ért nagy átszervezéseket haj 
toltak végre különböző vonatko­
zásokban. Például ezentúl csak 
egy teremben játszanak — ed­
dig volt egy kamaratermük is 
— s a társulat létszámát több, 
mint 20 színésszel csökkentették.

Jelenleg csak 45 tagja van a 
színháznak.

Az idei évad egyébként az át­
szervezésen kívül, egy nagy si­
kert is hozott. O.Neill „Hosszú 
az ut az éjszakába” cimü da­
rabját adták elő, s annak fő­
szerepét

töl 227-ig ült a trónon.
Sírjában a vértanuságára vo­

natkozó freskókat is találtak, s 
ezek szintén megtekinthetők 
már Rómában.

LUCAS CRANACH —
500 ÉV

Ötszáz évvel ezelőtt született Lu 
cas Cranach, s erről a képző­
művészirt világában, de elsősor­
ban szükebb hazájában, Bajor­
országban, szép ünnepségek ke­
retei között emlékeznek meg. A 
többi között Bajorország hivatalo­
san is megünnepli nagy fia em­
lékét, s négy Cranach-érmét bo­
csátanak ki ezüstből és arany* 

j ból. Nagyságuk szerint 36-360 
márkába kerűink.

(benedek)

teleznénk a diákokat, hogy saját 
maguk írják meg dolgozataikat, 
számos tanerőnk lenne kényte­
len más pályát választani.“

„Die hiszen — mondottam — 
lefkowitz főügyész be akarja 
tiltani a tézisgyártó társaságok 
működését, azzal az indokolással, 
hogy a diákok csalárd eszközök­
kel nyerik el diplomáikat.“

„Nonszensz. Intézetem és a 
szakmában működő többi társaság 
mind olyan szolgálatokat nyúj­
tanak a diákoknak, amelyek né­
hány évvel ezelőtt még nem 
léteztek. A legtöbb egyetemi hall 
ga-tó másirányu teendőkkel van 
elfoglalva az iskolákban. A nyo­
más nagy, a munkateher állan­
dóan nő és ilyen körülmények 
között nem csoda, ha egyre töb­
ben depresszióba esnek. Sokan 
dührohamot kapnak és elidege­
nednek a társadalmunktól.

„Viszont, ha vehetnek • egy 
vizsgái dolgozatot, vagy egy esz- 
szét. vagy akár egy doktorátusi 
tézist, amelyet saját munkájuk­
ként nyújthatnak be, akkor bol­
dogok és nem akarják többé le­
rombolni a rendszert.

„A főügyésznek elsősorban azt 
a kérdést kel! tisztáznia, hogy 
mit akar: diákokat, akik nem 
tanulnak ugyan, de boldogok, 
avagy éjjel-nappal magoló ideg­
roncsokat, akik mérgükben széj­
jel téphetik ezt az országot?

amely egy uj világot nyit meg 
előttük?“

„A mi célunk az. hogy meg­
könnyítsük a fiatalok útját“.— 
folytatta komolyan Applebaum.— 
„Azáltal, hogy kész tézisekkel 
szolgálunk a diákoknak. meg­
szüntetjük az idegfeszültséget a 
tantermekben. Hála szolgálata­
inknak. egy közepes diáknak 
módjában áll vetélkedni a leg- 
brilliánsabb tanulóval is.“

♦
„Mindössze 20 dollár ellené­

ben. manapság már a leggyen­
gébb diáknak sem kei! izgulnia 
amiatt, hogy a mellette ülő kol­
légája esetleg jobb osztályzatot 
kap. Ha ez nem szolgálhat az 
emberiség számára, akkor nem 
tudom, mi az.“

„Az ön érvelése rendkívül meg 
győző — mondottam —. de mi 
történik, amikor a diák elvégzi 
az iskolát és megkezdi hivatá­
sát? Pocsék doktor, ügyvéd, vagy 
mérnök lehet belőle, ha minden 
vizsgáját puskázással tette le.“

„A kérdés helyénvaló, és nem 
•kerülte *1 figyelmünket. Éppen 
ezéirt most elhatároztuk egy to­
vábbképző szolgálat bevezetését. 
Tervbevettük védöbeszédek. or­
vosi diagnózisok és mérnöki ter­
vek árusítását bárki «rámára, 
aki egyetemi diplomája, elnyeré­
se után tovább akarja képeztet- 
ni magát.

(szí. i. fordítása)

Pusztulás fenyegeti Akkó óvárosát
Nem egyszerű frázis, valóban 

az a helyzet .hogy Akkó óvárosát 
a pusztulás fenyegeti. Az ősi város 
csak kifelé nyújt romantikus él­
ményt. Elragadó a háztetők sokfé­
lesége, a karcsú mecsetek tornya, 
a templomok boltive, a sok szűk 
sikátor, amelyek ősi kapuivek 
alatt szaladnak, a rengeteg széles

körülmények között élnek, csak 
keveset mentettek ki onnan és ad­
tak eekik jobb lakás-lehetőséget.

Az igazság kedvéért meg kell 
állapítani, hogy már megteremtet­
ték a hajlandóságot arra, hogy le­
hetővé tegyék az arab lakosság 
átköltözését uj lakásokba, de csak 
nagy összeg ellenében. Másrészt,

velencei-udvar. Igazi vonzerő aj a lakók nem sietnek átadni az 
színes piac, amely keleti fűszerek épületeket, még akkor is. ha dtile-
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kül, szeszélyes módon — fel­
bontotta a szerződést és nem 
állt publikum elé.

Hasonló esete volt a német

színház igazgatója,
Laurence Olivier alakította.

RÓMAI RÉGISÉGEK, 
FRESKÓK

Aki a nyáron Rómában jár, 
az' sok uj érdekes látnivalóval 
gazdagíthatja az útprogramját.

WITTMAN D.: AKKÓI VAR

szagát árasztja és viszi el a festői dezők, ha nem biztosítanak szá. 
akkói öböl felé. ! mukra máé lehetőséget és keve-

Akkó óvárosa házainak kora sebb pénzért, 
körülbelül 200 esztendő, El-Dzsá-| Véres tragédiák is történtek már 
zár hódításának idejében épültek.' itt. így, 1959-ben egy állapotos!
Aki most járkál a düledező falak asszonyt temetett el az összeom-1 roha"‘"*Mm"‘Süt""ezekbe az

A LntitforrrÁe CÍVÓt/>mV- Inff If /»f CPIttpUn ÜT Am» ...

de nem tudták megmenteni életét 
Halála válságot okozott.

„Az óváros lakói számára em­
beri lakásért küzdő bizottság ki­
áltványt intézett „városunk zsidó 
testvérközösségéhez" és támogatá­
sát kérte a nyomortanyák lakói 
megmentésére. Petíciókat Írtak 
alá, táviratokat, delegációkat küld­
tek. A családok tucatjai szemé­
lyesen fordultak felettes hatósá­
gokhoz, mindez azonban hiába­
való volt, nem részesültek felelős 
kezelésben.

Meglátogattam az Amas csala­
dot. Máchmud és Chrimi 10 gyér 
meket nevel. A férj alkalmi mun­
kás a haifai kikötőben. A gyerme­
kek. közöttük apró csecsemők két 
ágyban, vagy gyékényen alusz­
nak. A családnak mindössze egy 
szobája van, ami nagyon nyomo­
rúságosnak látszik. „A nagy fiú a 
földöd alszik, a.ház kapuja mel­
lett” — mondja az anya.

„Igaz, ez embertelen — de ez 
nem a legrosszabb” — mondja ne­
kem az arab bizottság egyik tagja, 
a séta során. Olyan házakat muta­
tott .amelyeket igazán nem lehet 
azoknak nevezni. Ezekben laknak 
emberek állandó rettegésben.

Télen sok házat elönt a csator­
náié. a viz néha az ágyak magas­
ságáig ér. Egyes lakóhelyek pin­
céknek látszanak, sötétek, a meny- 

j nyezeten állandóan átfolyik a viz.

mentén, a kanyargós sikátorok-, lőtt ház. Kétségtelen, ezek az em- odukba_ Egész nap ég a villany_ 
ban, uton-utfélen a következő fel- berek állandó félelemben és aggó-, _ Barlangok» _ mondja kisérőm. 
iratra bukkan: „Vigyázat - ve- dalomban élnek. Tragikus eset ’ Mégjs tétlenü, ülnek de me(L 
szélyes!” j történt 1965 február 11-cn: egy

Az óváros lakosainak lakás-1 süket aggastyán, Chásszem Chá- Am}g valakjt ujra eltemet-
problémáit már néhány évvel ez-| lil. nem hallotta a fal repedésé- nek jtt a °omok _ mondja kisé-
előtt telejs súlyosságukban felve-: nek zaját. Csak amikor kettévált rőm g-r ne volna ;gaza

A legutóbbi ásatások «redmé- tették, még a Kneieetben is, de: szobájában a padló és a mennye- Men*e*tm Stein

pa sírját az antik Via Appia kö- , Iái közül, akik ilyen embertelen 1 le, ugrott ki az öreg az ágyából, 1S>72. V. 16 UJ KÉLET 7
nyeként feltárták I. Calixtus pá- eredménytelenül. A sokszáz csa-.zetről nagy kődarabok zuhantak



A SZOVJET HATÓSÁGOK 
A LEONID SLEPÁKNAK KÜLDÖTT
Az imakönyvet Heath miniszterelnök és 200 képviselő dedikálta Válságos stádiumba ju­
tott a szovjet zsidók harca — Valerij Panov balettáncos és felesége kereset nélkül maradt

Felzúdulás Angliában I Infláció-ellenes lépések

NEM KÉZBESÍTIK KI A lakás eladása idején ki kell fizetni
a jelzálogkölcsön hátralékot

tanács főtitkára kijelentette, hogy | és más. az alijjajogért harcoló 
válságos stádiumba jutott a szov- j szovjet zsidókat, 
jet zsidóság harca. A jeruzsálemi I A Szovjet kommunista párt le- 
Héber Egyetem diákjai előtt tar- ningrádi fiókszervezete a napok- 
tott előadásában azt mondotta, ban hivatalosan közölte Valerij

London. (Reuter, UPI. — Ger- 
v is Ganner angol parlamenti kép­
viselő közölte, hogy a szovjet ha­
tóságok nem hajlandók kikézbe, 
síteni a Bár-Micváját ünneplő Le­
onid Slepáknak. Vladimir Slepák 
moszkvai zsidó tudós fiának azt 
az imakönyvet, amelyet az angol 
zsidóság küldött neki ajándék­
képpen s amelyet Edward Heath 
miniszterelnök, valamint 200 an­
gol parlamenti képviselő dedi-; 
kált. j

Ganner, aki a szovjet zsidóság 
érdekében tevékenykedő párton. | 
kívüli angol parlamenti közéleti, 
bizottság titkára. elmondotta, j 
hogy az imakönyvet pénteken a 
BOAC gépével küldték Moszkvá­
ba. kijelentette, hogy a Szovjet­
unióban igen nagy hiány mutat­
kozik zsidó imakönyvekben, es t 
hocv a szovjet hatóságok csak : 
iclkcpes számú imakönyv nyoma 
sát engedélyezik.

Elmondotta még. hogy Vladi­
mir Sie pák kiment a repülőtérre, 
hogv átvegye az imakönyvet, ott 
azonban azt mondották neki, 
hogy nem engedélyezik a külde­
mény behozatalát, és hogy hétfőn 
iclenjen meg a vámhivatal igaz. 
gatóiánál. A terv szerint szomba­
ton kellett volna a moszkvai nagy­
templomban átnyújtani az ima­
könyvet az ünnepettnek. a ható­
ságok magatartása miatt azonban 
ez a terv meghiúsult.

Ganner a legsúlyosabb szavak­
kal bírálta a szovjet hatóságokat 
ebben az ügyben és közölte, hogy
a KGB. a szovjet titkosrendőrség j)0„v a szovjet hatóságok egyre 
állandóan zaklatja Slepákot. ami- súlyosabb magatartást tanúsíta­
na alijjázási kérvénye miatt el. j nak az a!ijjázni kívánó zsidókkal

szemben. Példaképpen említette 
meg. hogy fiatal férfiak esetiben 
rendkívüli katonai szolgálatra hív­
ják be őket.

A diákok elhatározták, hogy 
táviratokat küldenek az amerikai 
és az európai zsidó diákoknak, 
akik a szovjet zsidóság érdeké, 
ben tevékenykednek és ugyan­
csak táviratilag biztosítják szoli­
daritásukról Bcrnovert, Slepákot

Kombinált takarékossági akciókat vezetnek be
A gazdasági miniszterek tanácsa vasárnap esti ülésén az inflá­

ció-ellenes intézkedések során fontos határozatokat hozott a jelzá- 
táncegyüttes, amely” Bát-Sévá logkölesönök és a takarékosság különböző formáinak tárgyában, 

j de Rothschild bárónő védnöksége; 4 jövőben csak az kap jelzálogkölcsönt, aki igazolni tudja, hogy
-; alatt áll. felkarolja Valerij Pano- e)öre kifizette a vásárolt lakás egész árát. Kivételt képeznek a fla­

vor és közéleti harcot indított: íaj házaspárok, az új olék. a sokgyerekes családok lakásai. Az 
alijjázása érdekében. intézkedés nem vonatkozik azokra, akiknek már aláirt szerzödé-

A híres Kirov balett vezetőié- - selk vannak az építkezési vállalkozókkal, vagy vállalatokkal.
ge néhány hét tel ezelőtt elbocsá-; ^ gyakorlatban ez azt jelenti,
tóttá állásából a 34 éves tánc- jigoy a lakásvásárló, vagy az épít- 
művészt. röviddel^ azután, hogy; kezési vállalkozó csak abban az 
Panov alijjázási kérvényt nyújtott esethen kapja meg a jelzálogköl- 
bc. Férjének elbocsátás nyomán csönt. ha a bank igazolja, hogy 
elhagyta az együttest felesége, a; fe]jes egészében kifizették a vctcl 
23 éves Ragozina Galina is. Pa- j ^rat
nov és felesége tehát most kere. i Kétféle kedvezményben része, 
seti forrás nélkül maradt cs el-; sül > az. aki részben, vagy teljes 
keseredett harcot folytat alijjázá- j egészében a határidő előtt kifi­
sa érdekében. Elfogult szavakkal 
köszönte meg Bát-Sévá de Roth­
schild bárónőnek meghívását, 
hogy Izraelben folytassa művészi 

I karrierjét. Azt is elmondotta, hogy 
! nem meri elhagyni házát, mert 
! attól tart. hogy huligánok véresre 

verik az utcán.

VALERI! PANOV ÉS FELESÉGE

CSÖKKENTETTÉK SZÁMOS 
ÉPÍTŐIPARI ANYAG 

VÁMJÁT
Az illetékes miniszterek teg­

napi megbeszélésén ügy hatá- ■ 
roztak. hogy azonnali hatállyal ; szeptembi 
csökkentik különböző építőipari I ben. 
anyagok vámját. Az intézkedés 
egyik oka az volt, hogy fokozni 
kívánják az építkezés ütemét, 
illetve ki akarják küszöbölni az 
anyaghiány miatt időnként bekö­
vetkező szüneteket. Remélik, 
hogy az új intézkedés eredmé-

zette jelzálogkölcsönét. Elsősor­
ban a bankoknak tilos lesz kama­
tot számolni arra az időpontra, 
amely a szerződésben kikötött dá 
tűm és a végleges törlesztés ide­
je között van. Ez az intézkedés 
a gyakorlatban azt jelenti, hogy 

aki egyszerre kifizeti a jelzálog- 
kölcsönét, mindössze három hó­
napi kamatot köteles fizetni.
A másik fntos intézkedés sze­

rint. aki idő előtt törleszti a köl­
csönt, egy teljes évi kamatnak 
megfelelő megtérítést kap a bank 
tói. Az utóbbi intézkedés 

r 31-ig marad

gekre, vagyis a takarékoskodó 
maximálisan csak 40 ezer font 
jelzálogkölcsönt kaphat. A másik 
korlátozás az. hogy az intézke­
dés csak a 70 négyzetméternél 
kisebb lakásokra vonatkozik. Mi­
nél nagyobb a lakás, olyan arány 
ban csökken a jelzálogkölcsön 
összegének aránya.

Egy további intézkedés az élet­
biztosításhoz kapcsolt jelzálogköl 
csőn re vonatkozik. A tervezet <ze 
rint 20 évre szóló. 15—20 ezer 
fontra kiállított életbiztosítási köt­
vények prémiumát 6 százalékos 
kamattal számolják el. Öt évvel 
a biztosítás megkötése után. ha 
az illető rendszeresen fizeti a ha­
vi prémiumot, akkor a biztosíta- 

; si összegnek megfelelő jelzálog­
kölcsönt kaphat. 15 évi törlesz-

: tésre. A kölcsön felvétele titan. I

zetnek. vagy 8 százalékot rögzí­
tés nélkül.

Három év után jövedelmi adó­
mentes lesz a kamat, amely 
azért ilyen alacsony, mert a ta­
karékoskodónak a megtakarí­
tott összeggel egyenlő, illetve 
az összeg kétszeresét kitevő jel 
zálogkölcsönt bocsátanak a ren 
delkezésére.

Továbbá: aki 12 éven át takaré­
koskodott, az 18 évi határidőre 
szóló jelzálogkölcsönt kan. amely ha az illető folytatja az életbizto. 
nek kamata nem lehet magasabb sitás részleteinek kifizetését, ak- 
mint 9 százalék. Ennek az intéz, j kor 9 százalékos kamat mellett 
kedésnek két korlátozása van: j lemondanak arról, hogy az emlí- 
nem vonatkozik a személyenként tett 15 év alatt a jelzálogkölcsön 
20 ezer fontnál magasabb össze- részleteit fizesse.

tgfig/fittim*M*et//w/w« uuuut.
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Azok a lakásvásárlók, 
új intézkedés szerint jogosultak ■ 5

ervenv-

bocsátották vezető állásából.
New York. 1ST A). — Hat kár­

pátaljai. ukrajnai városkában a 
zsidók Kádis imával egybekötött 
ázkárákat rendeznek ezekben a 
napokban, hogy megemlékezze­
nek a vészkorszak áldozatairól — 
közölték New Yorkban a szovjet 
zsidóságért harcoló nemzeti köz­
életi bizottság tagjai. Azt is beje­
lentették. hogy a börtön hatóságok 
hét napra magánzárkába zárták 
Reize Palatnikot. mert nem volt 
hajlandó önkéntes munkát vállal-

a jelzálogkölcsönre, 
kötelesek lesznek 
egy összegben kifizetni 
adják a lakásukat.

A vásárló jelzálogkölcsön jogát 
esetenként felülvizsgálják az in­
tézkedés végrehajtásával megbí- 3 
zott felhatalmazottak. | ^

Uj jelzálogkölcsön takarékos- j

tartozásukat
ha cl- 3

világ közvéleményének állandó 
nyomása kényszeríteni fogja a
szovjet hatóságokat álláspontjuk j jelentős mértékben, 
megváltoztatására. Ezt mondotta 
maga Panov — sírással küszködve 
— a tegnapra virradó éjjel, ami­
kor telefonon beszélt a tel-avivi 
Bát-Sévá Bát-Dor táncegyüttes 
vezetőivel. Mint ismeretes, ez az

Többek között, mosdók, esem 
pék. balatnik, előregyártott ele­
mekből készült házak és azok j sági akciót indítanak, 
alkatrészei, illemhelyek, mész, | résztvevői havi 35—150 fontot fi

! nyék éppen csökkennek a lakás- 
Panovval. a híres szovjet-zsidó árak is. 
balett.táncossal. hogy nem enge­
délyezik kiutazását, illetve alijjá- 
zását. Panov azonban szilárdan 
meg van győződve arról, hogy a

gipsz és építkezéshez használt i zetnek 6—12 éven át. A megta- 
deszkák vámját csökkentették karított összeg után

í tén 3.75 százalékos kamatot fi-

BANKRABLÁS RÁMÁT-JÖSZÉFKM
Négy álarcos bandita megsebesített két embert és 26 ezer 

fontot vitt el

amelvnek , 5

-Jl

A budapesti sajtó kihagyásokkal közölte 
az izráeli—román nyilatkozatot ^
— Az Uj Kelet jeruzsálemi tudósítójától —

$
A budapesti sajtó is hirt adott Golda Meir bukaresti * 

látogatásáról. A híreket részben a Magyar Távirati Iroda 5 
bukaresti tudósítója jelentései alapján közölték, részben pe- j 
dig az Agerpres román hivatalos távirati iroda közleményei j 
alapján.A látogatást lezáró hivatalos román—izráeli közös 5 
nyilatkozatot az Agerpresre hivatkozva közölték Budapesten. J 
azonban lényeges kihagyással. A kimaradt szövegrész azon- J 
ban nem Izraelt érinti és nem is a közelkeleti problémákat. ^ 
Ebben a vonatkozásban ez alkalommal nem volt érzékeny az * 
irányított magyar újságírás. A kihagyott részben Jzráel és 5 
Románia azt szögezték le. a romániai hivatalos látogatások ^ 
szokásos stílusában, hogy a két állam szükségesnek tartja az 5 
államok szabad fejlődését, minden külföldi beavatkozás mel- 5 
lőzésével és hogy helytelenítik, ha valamely állam más ál- ^ 
lám belügyeibe akar beavatkozni. 5

Ez a megfogalmazás a romániai független külpolitikai vo- 5 
művezetés egyik alapvető tétele, amelyet Nicolae Ceausescu h 

5 államelnök vezetett be. s amit Magyarországon, a bclügvek- $ 
5, be való külföldi beavatkozás ellen nem illik szót emelni, meg J 
í idézet formájában sem szeretnek emlegetni. í

, 1

Akikről Budapesten nem neveztek el utcát
— Az Uj Kelet jeruzsálemi tudósítójától —

ni szombati napon Lenin emléké 
re. A budapesti Magyar Nemzet

Dávid Pritái. a szovjet zsidó-1 népszerű vitafórumán Bedő Ist- 
ság érdekében harcoló közéleti ván olvasó szóvátette a napok.
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Most mindenki megengedheti magának 
az utazást!

Mi lehetővé tesszük !! !
NÉHÁNY PÉLDA:

I ROMÁNIA: 7 nap a hegyekben, teljes ellátással, 
El-Al géppel, adókkal, már 1295.— fonttól.

I AUSZTRIA: 21 nap fürdőhely, teljes ellátással, 
már 1800.— fonttól.

» CSODÁS HAJÓLT A RAJNÁN Bázeltől, 4 nap 
Rotterdamig, már 450 D. M.-től.

» REPÜLŐÚT ZÜRICHBE, El-Al géppel, adók­
kal- (csoportos), már 1168—fonttól

U SKANDINÁVIA: élménvdús fjord-túra — már 
61.— S-tól.

• KIRÁNDULÁSOK RÓMÁBÓL CAPRIBA és 
SORENTOBA, 2 nap, teljes ellátás ,csak 46.50 $.

ban. hogy vannak olyan nevek, 
amelyekre a magyarok ország­
világ előtt büszkék lehetnek és 
büszkék is. De azért, panaszolja 
Bedő István, utcát Budapesten 
nem neveztek el róluk.

rendőrök elől. A két sebesültet, 
akik közül az egyik a bank tiszt­
viselője, a másik pedig 70 éves 
férfi, a jafíai Donolo kórházba 
szállitották.

Szokatlan esküvő színhelye 
volt tegnap az egyik haifai ügy­
véd irodája, ahol az izráeli had­
seregben századosként szolgáló 
beduin fiatalember vezette az

Négy álarcos, fegyveres ban­
dita tegnap a déli órákban kira­
bolta a Bank Hápoálim Rámát- 
Joszéfbeu, IBát-Jám olénegyedé- 
ben lévő fiókintézetét. A bandi­
ták a rablás során fegyverüket 
használták és megsebesitettek j
egy tisztviselőt es egy ^yfelet, | 50 százalckkal gy arapodott az ország lakossága
majd elmenekültek a bankban j __ x„„„v oL.Q^miVllc «á™iéknránva
talált 26 ezer fonttal.

( A rendőrség széleskörű nyomo j jövő vasárnap, május 21-én 
Most átadjuk a szót a panasz-1 zást indított. Megállapítást nyert, rendezik az 1972. évi népszám- 

kodó budapesti olvasónak: ' hogy a rablóknál két Űzi gép-1 jálást, amelyet Golda Méir mi­
pisztoly, valamint két revolver niszterelnök szombat esti rádió- 

„Előszerctettel emlegetjük Vám- v0|t ]0pott Chevrolet autóval beszéde vezet be. Mintegy tízezer 
béri Ármint, a világhírű magyai j menekültek el az őket üldöző ! számláló'-látogatja végig az or- 

De ugylátszik, annyi
- —--------  —' — I VClJcl ti I i 11 ti N iiiL^anapii

változások

1
IU
5 : ra már nem volt nagy 
^ i hogy egy nyúlfarknyi utcácskát
5 i

VASÁRNAP KEZDŐDIK A NÉPSZÁMLÁLÁS
zenegy év alatt 50 százalékkal gyarapodott az ország lakossí 

— Növekedett az öregek és az akadémikus dolgozók százalékaránya

ország lakossága. A statisztikai 
hivatal prognózisa szerint a je­
lenlegi évtized végéig Izrael la­
kossága eléri a négymilliót.

Beduin százados és zsidó lány házassága
„Íróasztal-oltárhoz” szíve válasz­
tottját, egy zsidó lányt. Úgyne­
vezett „mexikói házasságkötés” 
volt ez. amelyet az ügyvéd levél­
váltás utján intézett el.

A fiatal százados, aki a Názá­
rét melletti Áráb ál-Hib törzs 
tagja, súlyos árat fizetett a fele­
ségéért. mert a törzse kitagadta. 
Ezzel szemben a zsidó lány szü­
lei sokkal liberálisabbak voltak 
Először hevesen ellenezték a 
beduin származásit vejet, később 
azonban fokozatosan hozzászok 
tak a jelenlétéhez. A beduin szá- 

Dr. Szikron elmondotta még, \ zados fivére annak a lánynak.

ember.
hogy egy 
kaphasson. Timur a hóditó bar- 

§ j bár, vagy Jupiter, a levitézlett fő­
isten több hasznot hajtott orszá­
gunknak. mint

s
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Üvegszilánk a fagy­
laltban —* ezer font
joszef Kirtuni tel-avivi járásbí- 

Vámben tudós j f, tegnap ezer font pénzbírságot
vo,t „A-t o Wittman faevlaltcvárra, f

I hogy a népszámlálás elsődleges 
szág- minden lakóházát, hogy ősz 1 c^jja annak megállapitása. hogy 
szeírja az Izraelben élő 3.2 mii- . m:iven demográfiai változásokszeirja
lió lakost. Ezt közölte tegnap 
sajtóértekezletén dr. Mose Szik­
ron, az állami statisztikai hiva­
tal ideiglenes vezetője.

Azt is elmondotta.

milyen demográfiai

akiért tavaly Mose Dáján had­
ügyminiszter személyesen vállalt 
„felelősséget”, mert a lány szii-

történtek az ország lakossága kö j lej életveszélyesen megfenyeget-

koponvája. hisz őnekik jutott von mért a wittman fagylaltgyárra
utcanév. Ugylátszik. valami vona-; A tár„valás során bebizonyoso- legutolsó, ^ 1961-ben 
kodás vagy szégyellőség tart visz _ nénszámlálás óta kereken

5 ! sza bennünket . .

Mi lehetővé tesszük Önnek is 
látogatás nálunk kifizetődik.

Még sok más utazás! 
az utazást. • Egy

GARY OSTERER VÁRJA ÖNT!

PANTOURIST LTD.
Tel-Aviv • Dizengoff 101, (Hód mozi passzázs) 

telefon: 24 33 81

I
Ir5

El panaszolja a levélíró, hogy 
Heltai Jenő. aki Budapest szerel­
mese volt és humorának arany­
porával hintette he azokat a csu- 
nya-szép körutakat. amelyekben

hogy a 
rendezett

dott hogv a gyár által forgalom- népszámlálás óta kereken egv- 
ba hozott két fagylalttölcsérben millió lélekkel tehat majdnem 
üvegszilánk, illetve csavar volt. 50 százalékkal gyarapo

kései utódok ma élnek. szín- j

Modern gyapjú fonoda 
a központi körzetben — keres

FONÓ-OSZTÁLY
FELELŐST

UJ KELET

Számításba jönnek fésügyapju fonodák szakmány 
vezetői, akik érdekeltek az előmenetelben, 
írásbeli ajánlkozás képzettség feltüntetésével: 
Tel-Aviv, POB. 1696, No. 180 „Áchrái-Mátvia” 
jeligére.

1972. V. 16 \

tén nem kapott utca nevet. Bedő 
szerint „megérdemelnek tisztelet-; 
tudóbb megemlékezést Kner Izi- j 
dór és Teván Andor, akiknek, j 
mint ő mondja, könyvművészetét 
és hatalmas bibliofiliaizlését min­
den ország, amely nem áll anal­
fabétákból, ismeri és számon. 
tartja.

Néhány esetben ügyesen áthan­
goltak meglévő utcaneveket olyan j 
emberek nevére, akik azt jobban | 
megérdemelték, mint az eredeti. ( 
névadó. A lehetetlen Tükör ut- j 
cát átesztergályoztak Tükörv ut­
cára. szögezi le heiveslőleg Bedő. 
Ámde teszi fel a kérdést, miért 1 

i nem lehet a Molnár-utcát ugyan- j 
j ezzel a zsenialitással Molnár Fe- :

I j renc névre áthangszerelni?

A joggal méltatlankodó pesti 
olvasó alighanem könnyűszerrel 
magyarázatot találna kérdéseire, 
ha utánanézne az említett nevek 
egykori hordozói anyakönvvi lap- j 
jain a felekezeti rovatnak.

NÉPI KIRÁNDULÁSOK SÁVU0TK0R
1972 5. 19—20-án a következő kirándulásokat rendezzük.

MASZaDARA egy nap, ara 3».— IL- 
A CHERMONRA egy nap. ára 30.— IL.
Kirándulás a JORDÁN VÖLGYÉN KERESZTÜL - 
ára 30.— IL.
3 napos kirándulás a SZINÁJBA, ára 200. IL.

Feliratkozás és részletek az Egged-lours és Egged—Dán- g 
lours irodáiban, és az utazási irodákbiui. _

mnnnnnrm-........................... ...................... .................................... .

NAGY IPARI VÁLLALAT 
KERES

SZAKMA
NÉLKÜLI MUNKÁSOKAT

KITŰNŐ FELTÉTELEK.

Ajánlkozás: TOYLAND,
BNÉ-BRÁK • MÓDIIN UTCA 13, 
TELEFON: 78 11 61

rcben az elmúlt 11 év folyamán, j 
Bizonyos adatokkal már most j 
tisztában vannak, mint például j 
tudják azt. hogy az akadémikus : 
képzettséggel rendelkező munka­
erő számaránya 1961 óta 1 l-ről j 
17 százalékra emelkedett. A 65 •; 
éven felüli lakosok arányszáma ' 
is emelkedett és ma eléri a 7.5 
százalékot. Feltételezik, hogy az 
évtized végéig már az ország min 
den tizedik lakosa 65 éven fe­
lüli lesz. Arról is tudnak, hogy 

! évente mintegy 200 ezer személy 
változtatja lakóhelyét.

Ezzel kapcsolatban megemlí­
tette, hogy a legutóbbi népszám 
lálás óta Bát-Jám lakossága meg­
háromszorozódott, Choloné meg­
duplázódott, mig az ország déli 
körzetében élő lakosok arány­
száma 8-ról 12 százalékra emel­
kedett.

A népszámlálás kitel jed Izráel 
egész területére, beleértve Kelet- 
Jeruzsálemet, valamint a felsza­
badított területken élő izráeli ál­
lampolgárokat. A népszámlálás 
első stádiuma tiz napig tart. utá­
na pedig a számlálók minden ötö 
dik családot látogatnak meg, bő­
vebb statisztikai adatok felvétele 
céljából.

Szélsőséges vallásos körök 
idegenkedésére reagálva. dr. 
Szikron elmondotta, hogy ennek 
semmi alapja, mert nem embe­
rek számlálásáról, hanem csupán 
adatgyűjtésről van szó. ami sem­
miképpen sem ellenkezik a há- 
láchával.

ték. hony megölik egy názáreti 
keresztény fiatalemberrel való 
flörtje miatt.

Az Arab Liga 
főtitkára lemond

Kairó. (UPI). — Abdel Chá- 
lek Chászuna. az Arab Liga fő­
titkára tegnap jegyzékben kö­
zölte az arab államok királyaival 
és vezetőivel, hogy a közel jót ő- 
ben megválik tisztségétől. Cha- 
szuna személyes okokkal és 
egészségi szempontokkal magya­
rázta elhatározását.

Egyiptom időközben már ügy 
határozott, hogy Machmud Riad 
volt külügyminisztert jelöli 
Arab Liga főtitkári tisztségére. 
Valószínű, hogy az arab államok 
minden különösebb nehézség 
nélkül jóváhagyják a volt egyip­
tomi miniszter kinevezését.
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